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Italfino ...Feste Wurzeln in der Tradition und moderne Technologien im 
Dienste des Geschmacks! 

Feste Verwurzelung in der traditionellen Handwerkskunst, 
Aufmerksamkeit für neue Verbraucherbedürfnisse, Qualitätsprodukte 

und -dienstleistungen! 
Frisches portioniertes Fleisch interpretiert nach typisch italienischen 

Rezepturen! 
 

1. 48820 Salsiccia Röllchen mit Käse und 
Kochschinken "Girelle" 
von Hand zubereitet, frisches italienisches 
Salsiccia Brät, hergestellt aus italienischem 
Schweinefleisch, wie Teig gerollt um 13% 
Kochschinken und 13% Edamer Käse, 2 
Röllchen, auf schwarzem Tray, Skin-Verpackung 
GTIN: 4005855488207, RLZ 7 T. 

180g eg. 6 St.

 

2. 48822 Panierte Schweinefleischspieße mit 
Emmentaler und Speck 
von Hand zubereitet, frisches italienisches 
Salsiccia Brät, hergestellt aus italienischem 
Schweinefleisch, wie Teig gerollt um 25% Speck 
und 16% Emmentaler Käse, 3 Spieße mit je 3 
Röllchen, auf schwarzem Tray, Skin-Verpackung 
GTIN: 4005855488221, RLZ 7 T. 

210g eg. 6 St.

 

3. 48824 Mini-Filetrouladen gefüllt "Involtini di Lombo" 
von Hand gefertigt, Schweinelende aus 
italienischem Rohmaterial zu kleinen Rouladen 
gerollt, mit Speck umwickelt, gefüllt mit 
Schweinefleisch, gewürzt mit Salz, Pfeffer und 
Paprika, dekoriert mit einem frischen 
Rosmarinzweig, 3 Stück, auf schwarzem Tray, 
Skin-Verpackung 
GTIN: 4005855488245, RLZ 7 T. 

230g eg. 6 St.

 

4. 48825 Mini-Salsiccia Rouladen mit Brokkoli und 
Käse "Sacottini" 
von Hand gefertigt, frisches italienisches Salsiccia 
Brät, hergestellt aus italienischem 
Schweinefleisch, zu flachen Rouladen geformt, 
gefüllt mit 17% Brokkoli, und 10% Maasdamer 
Käse, 2 Stück auf schwarzem Tray, Skin-
Verpackung 
GTIN: 4005855488252, RLZ 7 T. 

260g eg. 6 St.

 

5. 48821 Mini Hörnchen mit Salsiccia, Rucola und Käse 
"Abbracci" 
von Hand zubereitet, geräucherter Speck gefüllt 
mit italienischem Salsiccia Brät, verfeinert mit 
Edamer Käse und Rucola, aufgerollt zu einem 
Dreieck auf schwarzem Tray, Skin-Verpackung 
GTIN: 4005855488214, RLZ 7 T. 

110g eg. 6 St.
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Italfino ...Feste Wurzeln in der Tradition und moderne Technologien im 
Dienste des Geschmacks! 

Feste Verwurzelung in der traditionellen Handwerkskunst, 
Aufmerksamkeit für neue Verbraucherbedürfnisse, Qualitätsprodukte 

und -dienstleistungen! 
Frisches portioniertes Fleisch interpretiert nach typisch italienischen 

Rezepturen! 
 

6. 48823 Mini Salsiccia Ecken mit Kochschinken und 
Käse "Tramezzini" 
von Hand zubereitet, Dreiecke aus Salsiccia Brät, 
hergestellt aus italienischem Schweinefleisch, 
gefüllt mit 15% geräuchertem Speck und 8% 
Emmentaler Käse, 1 Dreieck auf schwarzem Tray, 
Skin-Verpackung 
GTIN: 4005855488238, RLZ 7 T. 

180g eg. 6 St.

 

 
Kälberschlächterei Huber GmbH - Österreich 

Eine echte Heimat-Spezialität aus der Bergwelt Tirols 
 

7. 92312 Tiroler Milchkalbslende 
von jungen Milchkälbern, ohne Kette 

1,00 kg 10 St.

 
8. 92318 Tiroler Milchkalbs Tafelspitz 

von jungen Milchkälbern, Kalbfleisch mit leichter 
Fettauflage 

0,90 kg 10 St.

 
9. 92317 Milchkalbs Semerrolle 

sauber rausgerollt, lose Fleischteile entfernt, 
zugeputzt 

0,80 kg 10 St.

 

10. 92302 Tiroler Milchkalbsschale ohne Deckel 
von jungen Milchkälbern, ohne Deckel 

3,00 kg 5 St.

 
11. 92314 Tiroler Milchkalbsschulter Dick 

von jungen Milchkälbern, dicke Schulter, sauber 
zugeschnitten, ohne lose Fleischteile 

1,80 kg 5 St.
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WALYSA ...Walisisches Lammfleisch (Welsh Lamb g.g.A) hergestellt aus 
dem Besten vom Besten was Wales zu bieten hat nach Hunderten von 

Jahren landwirtschaftlicher Tradition! 
Die einzigartige Umgebung und die starken 

Niederschläge sorgen für das saftige walisische Gras und 
Heidekraut, das dem Walisischen Lammfleisch seinen einzigartigen 

Geschmack verleiht! 
 

12. 66312

 

Lamm Hüfte 
PAD geschnitten, sehr mager, 2 Stück im Beutel, 
vakuum-verpackt 

0,60 kg 10 St.

 

13. 66307

 

Lamm Filet 
PAD geschnitten, sauber pariert, fettarme 
Rückenfilets, vakuum-verpackt 

0,70 kg 4 St.

 

14. 66306

 

Lamm Lachse 
PAD geschnitten, mageres Fleisch aus dem 
Kernmuskel des Rückens, 10 Beutel à 4 Stück, 
vakuum-verpackt 

0,90 kg 10 St.

 

15. 66313

 

Lamm Karree "French Rack" 
ohne Deckel, ca. 7-8 Rippen, bestes Fleisch- 
Knochenverhältnis, 2 Stück im Beutel, vakuum-
verpackt 

1,00 kg 10 St.

 

16. 66301

 

Lammkeule mit Röhrenknochen 
Femur Zuschnitt, mit Fettabdeckung, 4 Stück, 
einzeln vakuum-verpackt 

1,80 kg 4 St.

 

17. 66303

 

Lammkeule 3er Schnitt 
PAD geschnitten, aus der Ober-, Unterschale und 
Kugel, je 3 Stück, vakuum-verpackt 

1,20 kg 8 St.

 

18. 66304

 

Lamm Haxe 
mit Fettdeckel, 8 Beutel à 2 Stück, vakuum-
verpackt 

0,80 kg 8 St.

 

19. 66308

 

Lamm Nacken Filet 
besonders saftig und aromatisch, mit weißem Fett 
durchzogen, 3 Stück im Beutel, vakuum-verpackt 

0,70 kg 12 St.

 

20. 66305

 

Lamm Rücken 
kurz, mit Filet Hotelschnitt, 10 Stück, vakuum-
verpackt 

0,90 kg 10 St.
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Scotland Hills Lamm... 
hochwertiges Fleisch von in Schottland geborenen, gemästeten und 

geschlachteten Tieren, die das strenge schottische 
Qualitätssicherungssystem für Tierschutz, Fütterung und Transport 
erfüllen! Mit Leidenschaft für Tradition, Qualität und Geschmack! 

 

21. 67826

 

Scotland Hills Lammkeule 3er Schnitt 
aus der Ober-, Unterschale und Kugel, 
vakuumverpackt 

0,35 kg 12 St.

 

22. 67823

 

Scotland Hills Weidelamm Lachse 
mageres Fleisch aus dem Kernmuskel des 
Rückens 

0,50 kg 10 St.

 

23. 67824

 

Scotland Hills Lammrücken mit Filet 
kurz geschnitten, reines Kernstück, ohne 
Fettdeckel, mit Silberhaut 

1,30 kg 5 St.

 

24. 67820

 

Scotland Hills Lammkarree "French Rack" 
ca. 7-8 Rippen, bestes Fleisch- 
Knochenverhältnis, mit Fettabdeckung,ca. 0,9 - 
1,1 kg Stücke, vakuumverpackt 

0,90 kg 8 St.

 

25. 67828

 

Scotlands Hills Lammkarree "French Rack" 
7-8 Rippen, bestes Fleisch-Knochenverhältnis, 
ohne Fettabdeckung, ca. 0,9 - 1,1 kg Stücke, 
vakuumverpackt 

0,80 kg 8 St.

 

 

Scotch Beef g.g.A. 
hochwertiges Fleisch von in Schottland geborenen, gemästeten und 

geschlachteten Tieren, die das strenge schottische 
Qualitätssicherungssystem für Tierschutz, Fütterung und Transport 
erfüllen! Mit Leidenschaft für Tradition, Qualität und Geschmack! 

 

26. 67801

 

Scotch Beef g.g.A. Filet ca. 2,0+ kg 
mit Silberhaut, sauber pariert, fett- und sehnenfrei 
beschnitten 

2,00 kg 4 St.

 

27. 67852

 

Scotch Beef g.g.A. Ochsen Tomahawk Steak 
Entrecôte mit extra langem Knochen, ca. 5 cm 
dicke Scheibe 

0,90 kg 5 St.

 
28. 67805

 

Scotch Beef g.g.A. Ochsen T-Bone Steak 
ohne Filetkopf, hinter der Filetspitze getrennt, mit 
ca. 1 cm Fettauflage, gerade Anschnitte beidseitig 

8,50 kg 1 St.
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Scotch Beef g.g.A. 
hochwertiges Fleisch von in Schottland geborenen, gemästeten und 

geschlachteten Tieren, die das strenge schottische 
Qualitätssicherungssystem für Tierschutz, Fütterung und Transport 
erfüllen! Mit Leidenschaft für Tradition, Qualität und Geschmack! 

 

29. 67802

 

Scotch Beef g.g.A. Ochsen Entrecote 
auf 5 Rippen geschnitten, Herz vom Entrecote, 
mit 1 cm Fettauflage, Unterseite sauber 
beschnitten, gerade Anschnitte beidseitig 

3,00 kg 4 St.

 

30. 67803

 

Scotch Beef g.g.A. Ochsen Roastbeef 
auf 3 Rippen geschnitten, ohne Kette, mit 1 cm 
Fettauflage, Unterseite sauber beschnitten, 
gerade Anschnitte beidseitig 

3,00 kg 4 St.

 

31. 67813

 

Scotch Beef g.g.A. Tafelspitz 
mit Fettauflage, zum Schmoren und Braten 

1,70 kg 6 St.

 
32. 67812

 

Scotch Beef g.g.A. Ochsen Cowboy Steak 
nach Tomahawk-Art zugeschnitten, Mittelstück 
vom Entrecôte mit Knochen, gerade Anschnitte, 
leichte Fettauflage 0,5-1,0 cm 

4,00 kg 2 St.

 

33. 67853

 

Scotch Beef g.g.A. Ochsen Flat Iron Steak 
aus dem Schildstück geschnitten, sehnenfrei, 
PAD, einzeln vakuumiert 

0,80 kg 10 St.

 

34. 67814

 

Scotch Beef g.g.A. Flank Steak PAD 
Steak aus dem Bauchlappen, auch als 
Flankensteak oder Bavette Flanchet bezeichnet, 
Feinschmecker schätzen es, weil es mager aber 
trotzdem sehr geschmacksintensiv ist, nach der 
Zubereitung unbedingt gegen die Faser in dünne 
Streifen aufschneiden 

1,00 kg 10 St.

 

35. 67837

 

Scotch Beef g.g.A. Ochsen Beef Hammer 
der Beef Hammer ist ein wahrer Eyecatcher, aus 
der Rinderwade geschnitten, ideal zum Smoken 
und Schmoren 

2,50 kg 3 St.

 
36. 67810

 

Scotch Beef g.g.A. Ochsen Steakhüfte PAD 
Herz der Hüfte ohne Hüftdeckel, PAD geschnitten 

1,20 kg 8 St.

 

37. 67855

 

Scotch Beef g.g.A. Ochsen Spider Steak 
geschnitten aus dem Schloßknochen der Hüfte, 
zart marmoriert wie ein Spinnennetz, besonders 
zart und saftig 

0,80 kg 12 St.
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Scotch Beef g.g.A. 
hochwertiges Fleisch von in Schottland geborenen, gemästeten und 

geschlachteten Tieren, die das strenge schottische 
Qualitätssicherungssystem für Tierschutz, Fütterung und Transport 
erfüllen! Mit Leidenschaft für Tradition, Qualität und Geschmack! 

 

38. 67845

 

Scotch Beef g.g.A. Ochsen Terres Major 
Metzgerstück, PAD geschnitten, aus dem Bug, 5 
Stück im Beutel 

1,50 kg 4 St.

 

39. 67842

 

Scotch Beef g.g.A. Ochsen Bug Filet 
ohne Sehnenkopf, sauber pariert, einzeln 
vakuumverpackt 

1,50 kg 4 St.

 

 
Kettyle Irish Foods LTD - Irland 
Spezialisiert auf 'Dry Aged Beef' 

 

40. 67224 Dry Aged Irisches Rinder Hüftsteak 
geschnitten aus dem Herzstück der Hüfte, 1 
Steak pro Packung 
GTIN: 5060068766657, RLZ 10 T. 

290g eg. 6 St.

 

41. 67223 Dry Aged Irisches Rinder Roastbeef Steak 
geschnitten aus der Rinderlende, mit einer 
kleinen Fettauflage, 1 Steak pro Packung 
GTIN: 5060068766633, RLZ 10 T. 

300g eg. 6 St.

 

42. 67222 Dry Aged Irisches Rinder Entrecote Steak 
leicht marmoriertes Fleisch, dadurch besonders 
saftig, 1 Steak pro Packung 
GTIN: 5060068766619, RLZ 10 T. 

300g eg. 6 St.

 

43. 67221 Dry Aged Irisches Rinderfilet Steak 
geschnitten aus dem Mittelstück vom Filet, 2 
Steaks pro Packung 
GTIN: 5060068766671, RLZ 10 T. 

360g eg. 5 St.

 

44. 67219 Dry Aged Irischer Beef Burger 
Dry Aged Burger, 1 Burger 200g, einzeln 
vakuumverpackt, 4 Burger in der Packung 
GTIN: 5060068766336, RLZ 5 T. 

800g eg. 4 St.

 

45. 67204 Dry Aged Irisches Rinder Tomahawk Steak 
geschnittenes Steak vom Entrecote mit 
extralangem geputzten Rippenknochen für den 
Genuss auf höchster Ebene 

1,30 kg 8 St.

 

46. 67214 Dry Aged Irisches Rinder Cowboy Steak 
einzeln geschnitten und vac. verpackt, aus dem 
Mittelstück des Entrecôte mit Knochen besonders 
saftig, Stück ca. 450-550g 

0,50 kg 10 St.

 

   6 / 14 



 

 

 
Kettyle Irish Foods LTD - Irland 
Spezialisiert auf 'Dry Aged Beef' 

 

47. 67203 Dry Aged Irisches Rinder Entrecote 
leicht marmoriertes und dadurch besonders 
saftiges Fleisch, einzigartig im Geschmack 

3,70 kg 4 St.

 
48. 67201 Dry Aged Irisches Rinder Roastbeef 

zarte und magere Rinderlende, mit einer kleinen 
Fettauflage für den außergewöhnlichen Genuss 

3,00 kg 4 St.

 

49. 67200 Dry Aged Irisches Rinderfilet ohne Kette 
das Edelstück aus dem Rinderrücken, besonders 
zart und saftig im Geschmack 

2,50 kg 5 St.

 

 

Kilkonally - Irland 
Geschmackvolles Weideochsenfleisch aus Freilandhaltung 

 

50. 67624 Irisches Ochsen Filet ca. 2,7+ kg 
ohne Kette, ohne Silberhaut, sehnen- und fettfrei 
beschnitten 

3,00 kg 6 St.

 
51. 67620 Irisches Ochsen Entrecote 

Herz vom Entrecote, Fettauflage max. 5mm 
4,00 kg 5 St.

 
52. 67622 Irisches Ochsen Roastbeef 

halbiert, ohne Ketten, Unterseiten sehnen- und 
fettfrei beschnitten, oberseitig Mittelsehnen an 
beiden Seiten gekappt, gerade Anschnitte 

3,00 kg 4 St.

 

53. 67626 Irische Ochsen Steakhüfte 
ganzes Stück Steakhüfte 3 kg + 

3,50 kg 6 St.

 
54. 67634 Irischer Ochsen Tafelspitz 

Zuschnitt total schier, maschinell entfliest 
2,00 kg 8 St.

 
55. 67629 Irische Ochsen T-Bone 

Roastbeef auf 3 Rippen geschnitten, mit Filetkopf, 
Rückenmarkskanal entfernt 

7,50 kg 2 St.
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Kilkonally - Irland 
Geschmackvolles Lammfleisch aus Freilandhaltung 

 

56. 67610 Irische Jungschaflachse entfettet 
entfettet, ganz schier, PAD, 2 halbe vac.-verpackt 

0,70 kg 8 St.

 
57. 67611 Irisches Lammnackenkarree 

ohne Deckel, 5 Rippen, fein marmoriert, kräftiger 
Geschmack, einzeln vac.-verpackt 

1,20 kg 5 St.

 
58. 67612 Irisches Jungschaffilet 

komplett entsehnt und entfettet, vac.-verpackt 
1,00 kg 7 St.

 

 

Omaha Beef - USA 
Die weltweit besten Steaks - ohne Wenn und Aber 

 

59. 78000 US Beef Filet ohne Kette 
das wertvollste Teilstück vom Rind, sehr 
kurzfaserig, besonders zart saftig und gut 
marmoriert (Tenderloin) 

2,20 kg 8 St.

 

60. 78002 US Beef Roastbeef 
zarte und magere Rinderlende, mit guter 
Fettlauflage und Marmorierung für den 
besonderen Geschmack (Striploin), mit Kette, 
ganze Stücke 

5,00 kg 3 St.

 

61. 78008 US Beef Flanksteak 
das Original aus den USA, mit guter 
Fettabdeckung, besonders zart, aus dem Bauch 
unterhalb des Filets, leicht marmoriert, für Steaks 
geeignet 

1,90 kg 10 St.

 

62. 78001 US Beef Entrecote ohne Deckel 
stark marmoriertes und besonders saftiges 
Fleisch vom Rind, Teilstück zwischen Lende und 
Hochrippe (Ribeye) 

5,50 kg 4 St.

 

63. 78004 US Beef Hüfte ohne Deckel 
ein Teilstück aus der Rinderkeule geschnitten, 
Hüftherz, gut marmoriert, bestens geeignet für 
Steaks und Kurzgebratenes 

3,50 kg 6 St.

 

64. 78014 US Beef Steaknacken mit Deckel (Hochrippe) 
das Original aus den USA, stark marmoriert, 
besonders zart, ein Geschmackserlebnis der 
Extraklasse 

7,50 kg 2 St.
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Maxi France... ausgesuchtes französisches Jungbullenfleisch mit 
Premium Zuschnitten! 

 

65. 13403 Jungbullen Steakhüfte halbiert 1/2 
Steakhüfte ohne Deckel, in der Mitte geteilt, 
Mittelsehne entfernt, halbe Stücke 

2,00 kg 4 St.

 

66. 13401 Jungbullen Roastbeef 3/3 
ohne Ketten, Unterseiten sehnen- und fettfrei 
beschnitten, oberseitig Mittelsehnen gekappt, 
gerade Anschnitte, gedrittelt, einzeln vakuumiert 

2,00 kg 3 St.

 

67. 13432 Jungbullen Cowboy Steak 
auf 5 Rippen geschnitten, Rückenmarkskanal 
entfernt, zwischen Rippen Fleisch entfernt 

5,00 kg 1 St.

 
68. 13412 Jungbullen Cote de Boeuf 

auf 5 Rippen geschnitten, Rückenmarkskanal 
entfernt, ohne Deckel 

5,00 kg 1 St.

 
69. 13437 Jungbullen Entrecôte 1/2 

Herz vom Entrecôte, Unterseite sauber 
beschnitten, gerade Anschnitte beidseitig, halbe 
Stücke 

2,00 kg 2 St.

 

70. 13429 Jungbullen Filet +2,2kg PAD 
Filet ohne Kette ohne Silberhaut, sehnen- und 
fettfrei beschnitten 

2,50 kg 1 St.

 

 

ESPANA ORIGINAL... Original 100% Duroc Schweinefleisch von der 
iberischen Halbinsel! 

 

71. 53401 Original Duroc Schweinenacken ohne 
Knochen 
ohne Kammspeck, kurant beschnitten, vom 
"Duroc" Schwein 

2,00 kg 2 St.

 

72. 53402 Original Duroc Schweinefilet 
ohne Kopf, einzeln vakuumiert, vom iberischen 
"Duroc" Schwein 

0,40 kg 5 St.

 
73. 53403 Original Duroc Schweinerücken 

halbe Stücke, vom iberischen "Duroc" Schwein 
1,30 kg 2 St.

 
74. 53404 Original Duroc Schweine "French Rack" 

Zuschnitt nach French Rack-Art, vom "Duroc" 
Schwein 

3,60 kg 1 St.
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ESPANA ORIGINAL... Original 100% Duroc Schweinefleisch von der 
iberischen Halbinsel! 

 

75. 53434 Original Duroc Tomahawk Steak ohne 
Schwarte 
lang geschnittenes Kotelett mit langer Rippe, das 
trendige Profisteak auch Dragon Steak genannt, 
da der Speck so eingeschnitten wird, dass sich 
nach dem Braten die Silhouette eines Drachen 
ergibt 

0,60 kg 4 St.

 

76. 53407 Original Duroc Schweine-Nacken-Kernstück 
"Presa" 
Teilstück aus dem Kern des Nackens, 2 Stück im 
Beutel, vom iberischen "Duroc" Schwein 

1,20 kg 4 St.

 

77. 53415 Original Duroc Secreto 
kleiner, fächerförmiger Muskel zwischen Rücken 
und Rückenspeck, intensiv marmoriert, perfekt für 
Grill und Pfanne 

1,05 kg 4 St.

 

 

Wilde Zeiten... Wildfleisch aus Slowenien! Die Wildtiere leben in 
natürlicher Umgebung und ernähren sich auch selbstständig in diesem 

natürlichen Umfeld. Wildfleisch ist kalorienarm, reich an Eiweiß, mit 
niedrigem Fettanteil, einem vorteilhaften Verhältnis der Fettsäuren 

Omega-6 und Omega-3 sowie reich an Vitaminen B3, B12, B1, B6, B2! 
 

78. 66232 Rotwild Lachs mit Haut 
aus dem Rotwildrücken, sauber pariert, mit 
Silberhaut, geeignet für Steaks und Edelbraten, 
aus europäischer freier Wildbahn 

1,20 kg 4 St.

 
79. 66231 Rotwild Keule 4-er Schnitt 

bestehend aus Oberschale, Unterschale, Kugel 
und Hüfte, für Braten, Gulasch und Steaks 
geeignet, aus europäischer freier Wildbahn 

1,50 kg 4 St.

 
80. 66242 Reh-Keule 

mit Röhrenknochen, Femur-Zuschnitt, bratfertig, 
aus europäischer freier Wildbahn 

1,50 kg 2 St.

 
81. 66241 Rehwild Rücken mit Knochen 

Rehrücken als Sattel geschnitten mit Filet, 
bratfertig, aus europäischer freier Wildbahn 

2,10 kg 3 St.
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Wilde Zeiten... Wildfleisch aus Slowenien! Die Wildtiere leben in 
natürlicher Umgebung und ernähren sich auch selbstständig in diesem 

natürlichen Umfeld. Wildfleisch ist kalorienarm, reich an Eiweiß, mit 
niedrigem Fettanteil, einem vorteilhaften Verhältnis der Fettsäuren 

Omega-6 und Omega-3 sowie reich an Vitaminen B3, B12, B1, B6, B2! 
 

82. 66243 Reh-Gulasch 
aus der Schulter geschnitten, für Ragout und 
Gulasch bratfertig, aus europäischer freier 
Wildbahn 

1,00 kg 5 St.

 

 

Wilde Zeiten... Wildfleisch aus Slowenien! Die Wildtiere leben in 
natürlicher Umgebung und ernährt sich auch selbstständig in diesem 
natürlichen Umfeld. Wildfleisch ist kalorienarm, reich an Eiweiß, mit 
niedrigem Fettanteil, einem vorteilhaften Verhältnis der Fettsäuren 

Omega-6 und Omega-3 sowie reich an Vitaminen B3, B12, B1, B6, B2! 
NEU: Jetzt mit EUROLOCH - zur Aufhängung der Produkte! 

 

83. 66201 "Wilde Zeiten" Rotwild French Rack 
vom Rotwildrücken auf 6-7 Rippen geschnitten, 
schier, bratfertig, aus europäischer freier 
Wildbahn 
RLZ 8 T. 

0,70 kg 2 St.

 

84. 66204 "Wilde Zeiten" Rotwild Rücken 
schier, (Lachs), bratfertig, aus europäischer freier 
Wildbahn 
RLZ 8 T. 

0,35 kg 3 St.

 
85. 66203 "Wilde Zeiten" Rotwildsteaks aus der Keule 

bratfertige Steaks (Medaillons), aus europäischer 
freier Wildbahn 
RLZ 8 T. 

0,35 kg 3 St.

 
86. 66202 "Wilde Zeiten" Rotwild Gulasch aus der Keule 

Ragout aus der Keule geschnitten, bratfertige 
kleine Stücke, aus europäischer freier Wildbahn 
RLZ 8 T. 

0,35 kg 3 St.

 
87. 66211 Rehwildsteaks aus der Keule 

bratfertige Steaks (Medaillons), aus europäischer 
freier Wildbahn 
RLZ 8 T. 

0,35 kg 3 St.
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Wilde Zeiten... Wildfleisch aus Slowenien! Die Wildtiere leben in 
natürlicher Umgebung und ernährt sich auch selbstständig in diesem 
natürlichen Umfeld. Wildfleisch ist kalorienarm, reich an Eiweiß, mit 
niedrigem Fettanteil, einem vorteilhaften Verhältnis der Fettsäuren 

Omega-6 und Omega-3 sowie reich an Vitaminen B3, B12, B1, B6, B2! 
NEU: Jetzt mit EUROLOCH - zur Aufhängung der Produkte! 

 

88. 66213 Rehwild Gulasch aus der Keule 
Ragout aus der Keule geschnitten, bratfertige 
kleine Stücke, aus europäischer freier Wildbahn 
RLZ 8 T. 

0,35 kg 3 St.

 
89. 66212 Rehwild Braten im Netz 

aus der Keule, bratfertiger Rollbraten im Netz, 
aus europäischer freier Wildbahn 
RLZ 8 T. 

0,70 kg 2 St.

 
90. 66223 Schwarzwild Gulasch aus der Keule 

Ragout aus der Keule geschnitten, bratfertige 
kleine Stücke, aus europäischer freier Wildbahn 
RLZ 8 T. 

0,35 kg 3 St.

 
91. 66222 Schwarzwild Braten im Netz 

aus der Keule, bratfertiger Rollbraten im Netz, 
aus europäischer freier Wildbahn 
RLZ 8 T. 

0,70 kg 2 St.

 
92. 66221 Schwarzwildsteaks aus der Keule 

bratfertige Steaks (Medaillons), aus europäischer 
freier Wildbahn 
RLZ 8 T. 

0,35 kg 3 St.

 

 

ITALFINO... Mediterranes Freilandgeflügel aus Italien 'Il Campese' 
das zu 100% mit pflanzlichem, GVO-freiem Tierfutter gefüttert wird, 

Freilandhaltung, zu 100% italienisches Hähnchenfleisch 
 

93. 41001 Ganzes Hähnchen "Il Campese" 
Freilandgeflügel aus Italien, gehockt gebunden 

1,90 kg 4 St.

 
94. 41008 Hähnchenfilet Single-Schnitt "Il Campese" 

Freilandgeflügel aus Italien, Single-Schnitt 
2,00 kg 2 St.

 
95. 41006 Hähnchenoberkeule "Il Campese" 

Freilandgeflügel aus Italien, Hähnchensteak mit 
Haut, ohne Knochen 

2,00 kg 2 St.
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ITALFINO... Mediterranes Freilandgeflügel aus Italien 'Il Campese' 
das zu 100% mit pflanzlichem, GVO-freiem Tierfutter gefüttert wird, 

Freilandhaltung, zu 100% italienisches Hähnchenfleisch 
 

96. 41002 Hähnchenschenkel "Il Campese" 
Freilandgeflügel aus Italien, Gelenk-Schnitt 

2,00 kg 2 St.

 
97. 41011 Ganzes Hähnchen SB "Il Campese" 

Freilandgeflügel aus Italien, gehockt gebunden 
RLZ 6 T. 

1,50 kg 4 St.

 
98. 41012 Hähnchenschenkel SB "Il Campese" 

Freilandgeflügel aus Italien, Gelenk-Schnitt 
RLZ 6 T. 

0,57 kg 6 St.

 
99. 41017 Hähnchenfilet mit Haut SB "Il Campese" 

Freilandgeflügel aus Italien, Butterfly-Zuschnitt mit 
Haut und Innenfilet 
RLZ 9 T. 

0,34 kg 6 St.

 

100. 41013 Hähnchenfilet SB "Il Campese" 
Freilandgeflügel aus Italien, Butterfly-Zuschnitt mit 
Innenfilet 
RLZ 9 T. 

0,30 kg 6 St.

 

 

ESPANA ORIGINAL... Original 100% Duroc Schweinefleisch von der 
iberischen Halbinsel! 

 

101. 53424 Original Duroc Secreto SB 
kleiner, fächerförmiger Muskel zwischen Rücken 
und Rückenspeck intensiv marmoriert, perfekt für 
Grill und Pfanne 
RLZ 11 T. 

0,25 kg 6 St.

 

102. 53423 Original Duroc Bratwurst SB 
grobe frische Bratwurst, vom "Duroc" Schwein, 4 
Stück in der Packung 
RLZ 8 T. 

0,40 kg 6 St.

 

103. 53422 Original Duroc Burger Pattie Classic SB 
runde Patties, leicht gewürzt, vom "Duroc" 
Schwein, 2 Patties in der Packung 
RLZ 8 T. 

0,23 kg 6 St.

 

   13 / 14 



 

 

 

ESPANA ORIGINAL... Original 100% Duroc Schweinefleisch von der 
iberischen Halbinsel! 

 

104. 53420 Original Duroc Schweine Filets SB 
besonders zart, mager und saftig, vom iberischen 
"Duroc" Schwein, 2 halbe Filets in der Packung 
RLZ 10 T. 

0,25 kg 6 St.

 
105. 53419 Original Duroc Schweine-Nackensteaks SB 

ohne Kammspeck, vom iberischen "Duroc" 
Schwein, 2 Stück in der Packung 
RLZ 10 T. 

0,40 kg 6 St.

 
106. 53418 Original Duroc Schweinerücken SB 

ca. 300g Stücke, vom iberischen "Duroc" 
Schwein, 2 Stück in der Packung 
RLZ 12 T. 

0,30 kg 6 St.

 
107. 53417 Original Duroc Schweine "French Rack" 

Zuschnitt nach French Rack-Art, vom iberischen 
"Duroc" Schwein, 2 Stück in der Packung 
RLZ 8 T. 

0,42 kg 6 St.
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Jamones Segovia S.A. - Spanien 

Traditionelle Schinkenherstellung seit Ende des 19. Jahrhunderts 
 

1. 56103 Spanischer Iberico Schinken 
28 Monate an der frischen Bergluft gereift, 
hergestellt aus dem schwarzen iberischen 
Schwein, kräftiger nussartiger Geschmack, 
traditionell mit Bein und Fuß 'Cebo' 

7,00 kg 
NEU

1 St.

 

2. 56153 Mangalica Schinken mit Knochen und Fuß 
ca. 30 Monate gereift, traditionell mit Bein und 
Fuß 

7,50 kg 
NEU

1 St.

 
3. 56133 Iberischer Bellota Schinken 100% 

von freilaufenden Schweinen aus den Dehesa 
Eichenwäldern, die sich ausschließlich von 
Eicheln und Gras ernähren, 42 Monate gereift, mit 
Knochen und Fuß, leicht süßer, nussiger 
Geschmack, ohne Nitrit, ohne Nitrat 

8,00 kg 
NEU

1 St.

 

4. 56105

 

Serrano-Schinken "Reserva" g.t.S. 
12 Monate gereift, ohne Schwarte, nur 5% Fett, 
zwei halbe Stücke in einem Netz, mit dem 
Gütesiegel des Serrano-Konsortiums 

4,50 kg 1 St.

 
5. 56134 Luftgetrockneter Mangalica Schinken 

ca. 30 Monate gereift, ohne Schwarte, in 
gepresster Form, zwei halbe Stücke in einem 
Netz 

4,50 kg 1 St.

 
6. 56122 Echter Iberico de Cebo Schinken 

hergestellt aus dem schwarzen iberischen 
Schwein, 28 Monate gereift, nussartiger 
Geschmack, ohne Bein, ohne Schwarte, kurant 
geformt, zwei halbe Stücke in einem Netz 

4,00 kg 1 St.

 

7. 56123 Iberischer Bellota Schinken 100% 
von freilaufenden Schweinen aus den Dehesa 
Eichenwäldern, die sich ausschließlich von 
Eicheln und Gras ernähren, langsam und 
natürlich mindestens 42 Monate gereift, ohne 
Knochen, leicht süßer, nussiger Geschmack. 
Prämiert als bester Bellota Iberico Schinken vom 
Landwirtschaftsministerium! 

4,50 kg 1 St.

 

8. 56116 Spanische Chorizo Iberico Extra 
mindestens 4 Monate gereift, luftgetrocknet, mit 
Anschnitt 

0,60 kg 6 St.
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Ebutidos Goikoa S.A. - Spanien 
Tradition und kontinuierliche Verbesserung seit über 70 Jahren 

 

9. 53105 Spanische Chorizo Cular Pikant 
traditionelle Paprikasalami, pikant-scharf und grob 
gekörnt 

1,00 kg 8 St.

 
10. 53102 Spanische Chorizo Cular Pikant grob 

grob gekörnt, pikant-scharf, die traditionelle 
Paprikasalami 

2,00 kg 4 St.

 
11. 53103 Spanische Chorizo Pamplona Extra Sweet 

fein gekörnt, mild im Geschmack, die traditionelle 
Paprikasalami 

1,90 kg 4 St.

 

 

ESPANA ORIGINAL... Original spanische Spezialitäten unter einer 
Marke! 

Beste Delikatessen der iberischen Halbinsel für den SB-Bereich und die 
Bedientheke! 

 

12. 56276 Spanische Serrano Salami Tradicional 
3 Monate luftgetrocknet, mittelgrobe Körnung, 
traditionell gewürzt, mit Edelschimmel, 
Stangenform 

1,35 kg 4 St.

 

13. 58501

 

Spanischer Serrano Schinken "Seleccion 
Reserva" 
12-14 Monate naturgereift, ohne Knochen, ohne 
Schwarte, Blockform, halbe Stücke 

2,50 kg 2 St.

 

14. 58502 Echter Iberico de Cebo Schinken 
garantiert 24 Monate gereift, ohne Knochen, ohne 
Schwarte, Blockform, halbe Stücke 

2,50 kg 4 St.

 
15. 55512

 

Original Duroc Serrano Schinken g.t.S. 
hergestellt aus Schweinefleisch einer Züchtung 
aus Duroc und Landrace, 12 Monate gereift, 
halbe Stücke 

2,70 kg 2 St.

 

16. 56701 Spanischer Duroc Kochschinken 
zu 100% vom Duroc Schwein, im eigenen Saft 
gekocht, naturbelassen, mit wenig Fett, ohne 
Schwarte, halbe Stücke 

3,50 kg 
NEU

1 St.

 
17. 56403 Iberico Kochschinken 

Hinterschinken vom iberischen Schwein, 
naturbelassen, halbe Stücke, mit natürlicher 
Fettschicht 

4,00 kg 
NEU

2 St.
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Casaponsa... handwerklich hergestellte Salami-Spezialitäten aus Vall de 
Bianya (Girona) in Spanien mit einem Mehrwert durch eine besondere 

Optik der Produkte durch die Dekoration! 
 

18. 56309 Spanische Walnuss-Salami "Chapata" 
hergestellt aus magerem Schinkenfleisch, 
luftgetrocknet, verfeinert mit Walnüssen, originelle 
Form, halbe Stücke 

1,15 kg 4 St.

 

 
Aoste S.N.C. - Frankreich 

Die 'Top' Marke, die besonders hochwertige Produkte anbietet 
 

19. 11023 Original Aoste Baguette-Salami "Hot Chili" 
8 Wochen in der Bergregion „Rhône-Alpes” in 
Vernoux gereift, luftgetrocknet, mit 2,2% Jalapeno 
Chili ummantelt, 2x in einem aufwändigem 
Verfahren innerhalb 48 Stunden von Hand 
ummantelt, mittelfein gekörnt 

1,65 kg 2 St.

 

20. 11021 Original Aoste Pfeffer-Baguette-Salami 
8 Wochen in der Region „Rhône-Alpes” in 
Vernoux gereift, luftgetrocknet, mit schwarzem 
Pfeffer 2 x in einem aufwändigen Verfahren 
innerhalb von 48 Stunden ummantelt, mittelfein 
gekörnt 

1,70 kg 2 St.

 

21. 11028 Luftgetrocknete Baguette-Salami 
8 Wochen in der Region „Rhône-Alpes” in 
Vernoux gereift, luftgetrocknet mittefein gekörnt 

1,60 kg 3 St.

 
22. 11029 Französische Ringsalami "Das Original" 

4 Wochen in der Region „Rhône-Alpes” in 
Vernoux gereift, mittelgrob gekörnt, im Naturdarm, 
cello-verpackt, zu 100% aus französischem 
Rohmaterial. Tipp: Die Ringsalami der Länge 
nach hauchdünn aufschneiden! 

0,55 kg 10 St.

 

23. 11005 Französische Cocktail-Salami "Croc Sec" 
hergestellt aus reinem Schweinefleisch, 
traditionell in der Provence 2 Wochen naturgereift, 
luftgetrocknet, mit Edelschimmel, ein wahrer 
Knabberspaß 

500g eg. 6 St.

 

24. 14004 Französischer Hinterschinken "Le Jamby" 
hergestellt aus der Ober- und Unterschale, im 
eigenen Saft gekocht, weniger als 5% Fett, 
traditionell mit Schwarte, ohne Phosphate! 
'Jambon Superieure', halbe Stücke 

2,80 kg 2 St.
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Aoste S.N.C. - Frankreich 

Die 'Top' Marke, die besonders hochwertige Produkte anbietet 
 

25. 11002

 

Original Aoste Schinken Herz 
garantiert 10 Monate in den französischen 
Voralpen gereift, reines Herzstück, ohne 
Schwarte, zu 100% aus französischem 
Rohmaterial NEU: Halbe Stücke für maximale 
Frische! 

3,50 kg 1 St.

 

26. 11030 Aoste Schinkensalami "Noisette" 
in der Region „Rhône-Alpes” in Vernoux 
luftgetrocknet, mittelgrob gekörnt, mit 6,0% 
ganzen Haselnüssen verfeinert, ohne Darm, in 
attraktiver Schinkenform 

2,40 kg 2 St.

 

 

Salumifico Viani S.R.L. - Italien 
Wurstspezialitäten nach handwerklicher Tradition - wie vor 90 Jahren 

 

27. 90313 Scharfe Salami Ventricina 
original ital. Salami mit feurig-pikantem Paprika 
hergestellt, ½ Stücke ohne Darm 

1,50 kg 8 St.

 
28. 92819 Italienische Salami Spianata Picante 

original italienische Salami mit feurig-pikantem 
Paprika hergestellt 

1,00 kg 6 St.

 
29. 92860 Grillschinken "Bonni Fiocco" 

naturbelassen, gebraten, aus der edlen 
Schweinekeule, mit Rosmarin ummantelt, 
italienisches Rohmaterial, halbe Stücke 

3,00 kg 2 St.

 

30. 92826 Original Toskana-Pfefferschinken 
garantiert 12 Monate gereift, ohne Schwarte, 2 
halbe Stücke im Netz 

5,50 kg 1 St.

 
31. 92820 Italienische Porchetta "alla Toscana" 

gerollter Schweinebauch mit magerer 
Schweinelachs-Füllung, verfeinert mit feinen 
Kräutern, wie Fenchel und Rosmarin, über 
mehrere Stunden gegart und im Ofen gebacken, 
halbe Stücke 

2,50 kg 2 St.

 

32. 92914 Italienischer Fenchel Kochschinken 
hergestellt aus ausgewählten Culatello 
Schweineschinken, gesalzen, gewürzt und mit 
Fenchelsamen und Fenchelblüten verfeinert, im 
Ofen gegart, halbe Stücke, vakuum-verpackt 

2,50 kg 2 St.
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Salumifico Viani S.R.L. - Italien 
Wurstspezialitäten nach handwerklicher Tradition - wie vor 90 Jahren 

 

33. 92913 Italienischer Fenchel Rohschinken 
9 Monate luftgetrocknet, trocken gesalzen, mit 
Pfeffer und Knoblauch gewürzt, umhüllt mit 1,5% 
Fenchelsamen und Fenchelblüten, halbe Stücke, 
vakuum-verpackt 

2,50 kg 2 St.

 

34. 92912 Italienischer Schweinebraten mit Trüffel 
aus dem Schweinerücken, im Ofen gegart, mit 
1% schwarzen Sommertrüffeln, Weißwein und 
einem Hauch Knoblauch verfeinert, halbe Stücke, 
vakuum-verpackt 

2,50 kg 2 St.

 

35. 92926 "Arrostino" Schweinebraten mit Fenchel 
aus dem Schweinerücken, im Ofen gegart, mit 
0,12% Fenchelsamen verfeinert, halbe Stücke, 
vakuum-verpackt 

2,50 kg 2 St.

 

 

Renzini... italienische Premium-Spezialitäten aus Norcia in Umbrien! 
 

36. 41411 Italienische Trüffelsalami 
aus italienischem Schweinefleisch, 4 Monate 
luftgetrocknet, verfeinert mit 3% extra großen 
Sommertrüffelstücken, halbe Stücke (auch als 
Slicerstange lieferbar) 

1,50 kg 2 St.

 

37. 41339 Wildschwein-Trüffel-Salami 
hergestellt aus 55% Wildschweinfleisch, mit 3% 
Sommertrüffeln verfeinert, mindestens 3 Monate 
naturgereift, in Rinderbutten 

1,60 kg 1 St.

 

38. 41391 Weißer Speck aus Norcia 
fetter Speck gesalzen, ca. 8 Wochen 
luftgetrocknet, mit Pfeffer, Knoblauch und 
Rosmarin raffiniert gewürzt, vakuum-verpackt 

1,50 kg 2 St.

 

39. 41312 Italienischer Rohschinken "Rosa di Norcia" 
10 Monate luftgetrocknet in der Region Norcia 
(Italien), mit einer Abdeckung aus roten 
Pfefferbeeren und Rosmarin, halbe Stücke 

2,20 kg 2 St.

 

40. 41304 Italienischer Trüffel-Rohschinken 
hergestellt aus italienischem Rohmaterial, 
mindestens 9 Monate gereift, mit 1% 
getrockneten Sommertrüffeln verfeinert und mit 
einer Abdeckung aus 0,5% Trüffeln 

2,20 kg 2 St.
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Renzini... italienische Premium-Spezialitäten aus Norcia in Umbrien! 
 

41. 41349 Italienische Trüffel-Salami mit Parmesan 
aus italienischem Schweinefleisch, luftgetrocknet, 
feingekörnt, mit 3% Trüffeln und einer Parmesan-
Ummantelung aus Parmigiano Reggiano (22 
Monate gereift), halbe Stücke 

1,50 kg 2 St.

 

42. 41301 Italienischer Wildschwein-Schinken "Antica 
Umbria" 
mindestens 2 Monate gereift, aus dem Rücken 
hergestellt, luftgetrocknet, unter 5% Fett, aus der 
italienischen Region Umbrien, bekannt für 
Wildschwein- und Trüffel-Spezialitäten 

1,50 kg 2 St.

 

43. 41364 Wildschwein-Mortadella mit Pistazien 
ofengebacken, hergestellt aus 55% 
Wildschweinfleisch, mit 1% Pistazien verfeinert, 
halbe Stücke 

3,80 kg 1 St.

 

44. 41302 Italienische Wildschwein-Salami "Cuore 
Matto" 
hergestellt aus 55% Wildschwein- und 40% 
Schweinefleisch, luftgetrocknet, mindestens 3 
Monate gereift, grob gekörnt 

2,70 kg 1 St.

 

45. 41396 Guanciale di Norcia 
luftgetrocknete Schweinewange, abgestimmt mit 
feinen Kräutern, kräftig gewürzt 

1,30 kg 2 St.

 
46. 41371 Italienischer Bratenschinken mit Kräutern 

"brace culatello" 
hergestellt aus Ober- und Unterschale, gegrillt, 
mit Kräutern verfeinert, mit Fett und Grillkruste, 
halbe Stücke 

2,90 kg 1 St.

 

47. 41307 Italienischer Trüffel-Kochschinken 
Hinterschinken im eigenen Saft gegart, verfeinert 
mit 3% schwarzen Sommertrüffeln, extra kleine 
halbe Stücke, mit Schwarte 

3,50 kg 1 St.

 
48. 41311 Gegrillter Hähnchenbraten "CocoRè" 

hergestellt aus italienischem Rohmaterial, 
antibiotikafrei, ohne Knochen, im Ofen gegart und 
gedämpft, gewürzt nur mit Salz und Kräutern der 
Region Sibilla-Südosten Italien wie Rosmarin, 
Knoblauch und Fenchel, halbe Stücke 

2,70 kg 2 St.
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Fumagalli Bio Organic -Italien 
Die Linie biologischer Produkte von Fumagalli 

 

49. 90211

 

Bio Prosciutto di Parma g.U. 
milder Geschmack und das Aroma des 
Rohschinkens, der ein italienisches Kulturgut ist, 
gereift in Langhirano 

3,00 kg 
NEU

4 St.

 

50. 90212

 

Bio Prosciutto Crudo Nazionale 
der Bio Rohschinken garantiert ein rundum 
zufriedenes Geschmackserlebnis 

3,00 kg 
NEU

4 St.

 
51. 90216

 

Bio Prosciutto Cotto Nazionale 
erlesener Bio Kochschinken, delikat im eigenen 
Saft gegart, aus italienischem, biologischen 
Schweinefleisch 

4,00 kg 
NEU

2 St.

 

52. 90213

 

Bio Salame Milano 
aus fein gehacktem, biologischen 
Schweinefleisch hergestellt 

1,50 kg 
NEU

4 St.

 
53. 90214

 

Bio Salame Ventricina 
aus fein gehacktem, biologischen 
Schweinefleisch hergestellt, pikant 

1,80 kg 
NEU

4 St.

 
54. 90215

 

Bio Salame Spianata Romana 
aus grob gehacktem, biologischen Fleisch von 
schweren, italienischen Schweinen hergestellt 

1,50 kg 
NEU

4 St.

 

 

Giuseppe Citterio Salumifico S.P.A. - Italien 
Einer der ältesten Produktionsbetriebe im Rohwurstbereich in Italien 

 

55. 45028

 

Italienischer San Daniele Schinken g.U. 
16 Monate sorgsam gereift, aus der Region San 
Daniele, gleichmäßige Qualität, durch das 
Konsortium San Daniele kontrolliert, Herzstück, 
ohne Schwarte 

6,00 kg 1 St.

 

56. 45072

 

Italienischer Parmaschinken g.U. Block 
18 Monate sorgsam gereift, mild-würzig im 
Geschmack, Blockform, 2 halbe Stücke im Netz 

5,50 kg 1 St.
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Giuseppe Citterio Salumifico S.P.A. - Italien 
Einer der ältesten Produktionsbetriebe im Rohwurstbereich in Italien 

 

57. 45024 Italienischer Kochschinken "Grangusto" 
delikat im eigenen Saft gekocht bei 
gleichbleibender Temperatur, nach traditioneller 
Rezeptur, mit ganz wenig Fett und Schwarte, 
hergestellt aus italienischem Rohmaterial 

6,50 kg 1 St.

 

58. 45016 Echte Italienische Coppa "di Langhirano" 
hergestellt aus dem Muskelfleisch des 
Schweinenackens, 3 Monate luftgetrocknet, halbe 
Stücke, ohne Darm 

0,90 kg 2 St.

 
59. 45001 Original Mailänder Salami "Strafino" 

fein gekörnte Spitzenqualität, leicht geräuchert, 
mindestens 3 Monate gereift, mit weißem 
Edelschimmel, typisch für langzeitgereifte Salami-
Spezialitäten 

1,40 kg 2 St.

 

60. 45063 Italienische Mortadella "Castello" 
ofengebacken, kräftiger Geschmack, verfeinert 
mit Pistazien, großes Kaliber, halbe Stücke 

3,00 kg 2 St.

 
61. 45026 Original Italienische Riesenmortadella 

original ital. Riesenmortadella mit Pistazien, 
ofengebacken 

11,00 kg 2 St.

 

 

Italfino... hochwertige italienische Wurst- und Schinken-Spezialitäten 
unter einer Marke! 

 

62. 43702 Rinderzunge im Speckmantel 
gekochte Rinderzunge, umhüllt mit einem 
Speckmantel aus Schweinefett um das 
Austrocknen beim Garvorgang zu verhindern, 
saftig und zart, die Fettschicht ist essbar, wir 
empfehlen die Fettschicht vor dem Verzehr 
abzustreichen, halbe Stücke 

2,00 kg 
NEU

2 St.

 

63. 92802 Italienische frische Salsiccia mit Peperoncino 
italienische Wurstspezialität zum Braten, 
hergestellt aus reinem Schweinefleisch, mit 0,4% 
Peperoni verfeinert, im Naturdarm 

1,00 kg 3 St.
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Italfino... hochwertige italienische Wurst- und Schinken-Spezialitäten 
unter einer Marke! 

 

64. 92803 Italienische frische Salsiccia mit Fenchel 
italienische Wurstspezialität zum Braten, 
hergestellt aus reinem Schweinefleisch, mit 0,5% 
Fenchelsamen verfeinert, im Naturdarm 

1,00 kg 3 St.

 

65. 92801 Italienische frische Salsiccia Natur 
italienische Wurstspezialität zum Braten, 
hergestellt aus reinem Schweinefleisch, im 
Naturdarm 

1,00 kg 3 St.

 

66. 41200

 

Original italienischer Parmaschinken 
Herzstück g.U. 
über 15 Monate sorgsam gereift, luftgetrockneter 
Schinken aus der Provinz Parma, ohne Schwarte, 
ohne Bein, mit Echtheitssiegel des Konsortiums, 
garantiert gleichbleibende Qualität, Herzstück 

5,60 kg 1 St.

 

67. 41202

 

Original italienischer Parmaschinken 
'Matonella' g.U. Block 
über 15 Monate sorgsam gereift, trocken 
gesalzen, luftgetrocknet, in Blockform, zwei halbe 
Stücke in einem Netz, mit Echtheitssiegel des 
Konsortiums, garantiert gleichbleibende Qualität, 
ohne Verlust aufzuschneiden 

5,00 kg 1 St.

 

68. 41201 Italienischer Landschinken 
mindestens 10 Monate sorgsam gereift, reines 
Herzstück, ohne Schwarte 

4,50 kg 1 St.

 
69. 41203 Italienischer Landschinken "Matonella" 

über 10 Monate sorgsam gereift, in Blockform, 
zwei halbe Stücke 

4,50 kg 1 St.

 
70. 90323

 

Finocchiona g.g.A. Italienische Fenchel-
Salami 
aus bestem magerem Schweinefleisch, 
luftgetrocknet, geschält, mit 0,5% Fenchelsamen 
und -blumen verfeinert, 2 Monate gereift, 
gleichmäßige Qualität, vom Konsortium geprüft, 
halbe Stücke, vakuum-verpackt 

1,40 kg 2 St.

 

71. 90301 "Das Original" Italienische Salami Milano 
luftgetrocknet, mittelfeine Körnung, mit weißem 
Naturschimmel, im Netzdarm, mit Griffschutz 
(auch als Slicerstange lieferbar) 

2,40 kg 2 St.

 

72. 90336 Italienische Salami mit Pistazien 
hergestellt aus Schweinefleisch, luftgetrocknet, 
grobe Körnung, mit 2% Pistazien verfeinert 

1,00 kg 2 St.
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Italfino... hochwertige italienische Wurst- und Schinken-Spezialitäten 
unter einer Marke! 

 

73. 90302 Italienische Salami Gentile 
aus bestem Schweinefleisch, luftgetrocknet, grob 
gekörnt, im Naturdarm, von Hand gebunden, mit 
Griffschutz 

0,80 kg 4 St.

 

74. 41204

 

Italienischer Parmaschinken g.U. Herz 
mindestens 15 Monate in der Provinz Parma 
luftgetrocknet, sorgsam gereift, mild-würzig im 
Geschmack, reines Herzstück, ohne Bein und 
ohne Schwarte, 1/2 Stücke längs halbiert 

3,00 kg 2 St.

 

75. 90332 Italienische Salami Spianata Romana Spezial 
mittelgrob gekörnt, luftgetrocknet, in eckig-
gepresster From, halbe Stücke, vakuum-verpackt 

0,90 kg 8 St.

 
76. 90346 Italienischer gereifter Bauchspeck Pancetta 

gereifter italienischer Pancetta mit erlesenen 
Gewürzen verfeinert 

1,50 kg 4 St.

 
77. 46040 Prosciutto crudo "Lemonello" 

italienischer Rohschinken, luftgetrocknet, 9 
Monate gereift, mit fruchtigem Limoncello 
Geschmack, halbe Stücke 

2,50 kg 2 St.

 

78. 46106 Original italienischer Zitronenpfeffer-
Rohschinken "Citrofino" 
9 Monate in klarer Bergluft luftgetrocknet, mit 4% 
Zitronenpfeffer ummantelt, ohne Schwarte, halbe 
Stücke, ohne Verlust aufzuschneiden (auch als 
Slicerstange lieferbar) 

2,50 kg 2 St.

 

79. 46034 Prosciutto crudo "Dolce Vita" 
italienischer Rohschinken, luftgetrocknet, mit 
fruchtigem, leicht süßlichem Geschmack, 9 
Monate gereift, halbe Stücke 

2,50 kg 2 St.

 

80. 46109 Original italienischer Spargel Rohschinken "Al 
Asparago" 
9 Monate in klarer Bergluft luftgetrocknet, 
dekoriert mit 2% grünem Spargel, ohne Schwarte, 
halbe Stücke, ohne Verlust aufzuschneiden (auch 
als Slicerstange lieferbar) 

2,50 kg 2 St.

 

81. 46169 Original italienischer Rohschinken 
"Bruschetta piccante" 
9 Monate in klarer Bergluft luftgetrocknet, mit 
Tomaten und Basilikum ummantelt, ohne 
Schwarte, halbe Stücke, ohne Verlust 
aufzuschneiden (auch als Slicerstange lieferbar) 

2,50 kg 2 St.
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Italfino... hochwertige italienische Wurst- und Schinken-Spezialitäten 
unter einer Marke! 

 

82. 46114 Original italienischer Alpen- Blütenschinken 
"Al Fiore" 
9 Monate in klarer Bergluft luftgetrocknet, 
ummantelt mit Rosen-, Sonnenblumen-, 
Ringelblumen-, Kornblumenblüten und 
Bergkräutern, ohne Schwarte, halbe Stücke, ohne 
Verlust aufzuschneiden (auch als Slicerstange 
lieferbar) 

2,50 kg 2 St.

 

83. 48801 Original italienische Trüffelino Salamipraline 
hergestellt aus italienischem Schweinefleisch, 
ummantelt mit 12% Parmigiano Reggiano DOP 
und 3% schwarzem Sommertrüffeln verfeinert, 6 
runde Pralinen, einzeln mit Papier umhüllt, in 
rechteckiger, transparenter Kunststoffschale 

0,45 kg 
NEU

6 St.

 

84. 43802 Hähnchen mit Spinat, Käse und Ei 
hergestellt aus 83% Hähnchenfleisch, verfeinert 
mit 4% Eiern, 4% Parmigiano Reggiano DOP und 
3% Spinat, im Ofen gebacken, halbe Stücke 

1,30 kg 
NEU

3 St.

 

85. 43803 Perlhuhn mit Pilzen 
hergestellt aus 60% Perlhuhnfleisch, 20% 
Hähnchenfleisch, 6% in Öl sautierten 
Champignons, verfeinert mit Knoblauch und 
Zwiebeln, im Ofen gebacken, halbe Stücke 

1,30 kg 
NEU

3 St.

 

86. 43801 Hähnchen mit Spinat 
hergestellt aus 91% Hähnchenfleisch, im Ofen 
gebacken, verfeinert mit 1,5% Spinat und 1% 
Parmigiano Reggiano DOP, halbe Stücke 

1,30 kg 
NEU

3 St.

 

87. 90370 Italienische Edelsalami "Tradizionale" 
luftgetrocknet, aus reinem italienischen 
Schinkenfleisch, besonders mager, ohne Darm, 
halbe Stücke, mit Goldpapier als Griffschutz, 
Art.Nr. 90374=1/4 Stücke (auch als Slicerstange 
lieferbar) 

1,30 kg 4 St.

 

88. 90310 Italienische Paprika-Salami Piccante 
hergestellt aus Schweinefleisch, luftgetrocknet, 
mittelfeine Körnung, mit roter, scharfer Paprika 
verfeinert, einzeln verpackt 

1,00 kg 3 St.

 

89. 90324 Italienische Salami Sopressa mit Knoblauch 
hergestellt aus Schweinefleisch, mit 0,1% 
Knoblauch verfeinert, grobe Körnung, ohne Darm, 
halbe Stücke, vakuum-verpackt 

1,00 kg 2 St.
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Italfino... hochwertige italienische Wurst- und Schinken-Spezialitäten 
unter einer Marke! 

 

90. 47668 Italienische Salamino Napoli 
mittelgrob gekörnte und luftgetrocknete Salami, 
leicht scharf gewürzt 

0,16 kg 10 St.

 
91. 47688 Italienische Salami mit Fenchel 

mittelgrob gekörnte und luftgetrocknete Salami, 
mit 0,6% Fenchelsamen verfeinert, im Kunstdarm 

0,16 kg 10 St.

 
92. 47667 Italienische Salamino Tartufo 

fein gekörnte und luftgetrocknete Salami, mit 2% 
Sommertrüffel verfeinert, im Kunstdarm 

0,16 kg 10 St.

 
93. 47665 Italienische Salami Nostrano 

mittelgrob gekörnte und luftgetrocknete Salami, 
delikat im Geschmack 

0,16 kg 10 St.

 

94. 47657 Italienische Salami Abruzzese 
mittelfein gekörnte Salami, mild im Geschmack, 
gereift mit Edelschimmel 

0,25 kg 8 St.

 
95. 47686 Italienische Salami mit Walnüssen 

hergestellt aus Schweinefleisch, luftgetrocknet, 
mittelgrobe Körnung, mit 2% Walnüssen 
verfeinert, im Kunstdarm 

0,16 kg 10 St.

 

96. 47689 Italienische Salami mit Parmigiano Reggiano 
g.U. 
mittelgrob gekörnte und luftgetrocknete Salami, 
mit 4% Parmigiano Reggiano g.U. verfeinert, im 
Kunstdarm 

0,16 kg 10 St.

 

97. 47666 Italienische Salami mit Chianti Wein 
mittelgrob gekörnte und luftgetrocknete Salami, 
mit 2% Chianti Wein verfeinert 

0,16 kg 10 St.

 
98. 47662 Italienische Salami Milano 

hergestellt aus Schweinefleisch, luftgetrocknet, 
feine Körnung, mit Edelschimmel 

0,25 kg 8 St.

 
99. 47671

 

Italienische Cacciatore Grana Grossa D.O.P. 
hergestellt aus Schweinefleisch, grobe Körnung, 
natürlich gewürzt, mit weißem Edelschimmel 

0,16 kg 10 St.
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Merano Speck GmbH - Italien 

Traditionell hergestellter Speck von allerhöchster Qualität 
 

100. 46005 Alpenschinken mit Parmigiano Reggiano DOP 
mindestens 22 Wochen gereift, nach den Regeln 
des Konsortiums hergestellt, leicht geräuchert, 
fein gewürzt, mild-zart im Geschmack, mit einer 
Abdeckung aus 10% Parmigiano Reggiano DOP 
mit einer Reifezeit von 15 Monaten auf der 
Schinkenseite, von Hand aufgelegt, ohne 
Schwarte, halbe Stücke 

2,50 kg 2 St.

 

101. 46059

 

Südtiroler Markenspeck g.g.A. ohne Schwarte 
½ Stücke ohne Schwarte, traditionell gereift, leicht 
geräuchert 

2,00 kg 4 St.

 

102. 46220

 

Merano Speck o. Schwarte 1/2 
mindestens 6 Monate gereift, nach den Regeln 
des Konsortiums hergestellt, leicht geräuchert, 
fein gewürzt, mild-zart im Geschmack, ohne 
Schwarte 

2,00 kg 4 St.

 

103. 46259 Almschinken mit Alpen-Blüten geräuchert 
22 Wochen luftgetrocknet und in klarer Bergluft 
gereift, ummantelt mit Rosen-, Sonnenblumen-, 
Ringelblumen-, Kornblumen- Blüten und 
Bergkräutern, ohne Schwarte 

1,80 kg 2 St.

 

104. 46113 Italienischer Pfeffer-Kochschinken Prosciutto 
Cotto al Pepe 
hergestellt aus Schweinefleisch, sanft massiert, 
im eigenen Saft gekocht, mit schwarzem Pfeffer 
ummantelt, halbe Stücke 

2,00 kg 
NEU

2 St.

 

105. 46107 Italienischer Tomaten-Basilikum 
Kochschinken 
hergestellt aus Schweinefleisch, sanft massiert, 
im eigenen Saft gekocht, mit gehackter Tomate 
und Basilikum ummantelt, halbe Stücke 

2,00 kg 
NEU

2 St.
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Distrifood S.R.L. - Italien 
Feine Spezialitäten für Gourmets aus verschiedenen Regionen Italiens 

 

106. 90329

 

Culatello di Zibello g.U. 
italienischer Rohschinken aus der Provinz Parma, 
benannt nach dem Ort Zibello, hergestellt aus der 
Oberschale, von Hand gesalzen, beim Schnitt 
werden Schwarte und Knochen vollständig, sowie 
ein Großteil des Fettes entfernt bis auf eine 
dünne Fett- schicht und eingesackt, die 
Trockenzeit beträgt 30-60 Tage, die 
anschließende Reife- zeit ca. 10 Monate, typische 
Birnenform, mit Kordel abgebunden, mit 
geschützter Ursprungsbezeichnung g.U. 

4,50 kg 1 St.

 

107. 90328 Pecorino Siciliana Fantasia 52% Fett i. Tr. 
herzhafte Käse-Spezialitiät aus Sizilien, mit 
grünen Oliven, Paprika und Rucola, ½ Laibe 

2,00 kg 2 St.

 

 
R&S Spezialitäten 

Traditionelle ungarische Spezialitäten 
 

108. 92706 Original Ungarische Salami Paprika Kolbasz 
original ungarische Kolbasz, luftgetrocknete 
pikante Paprikawurst, 1,00 kg Schale 

1,00 kg 2 St.

 
109. 92701 Original Ungarische Salami 

original ungarische Edelsalami fein gekörnt, mit 
Edelschimmel gereift 

0,80 kg 6 St.

 
110. 92702 Original Ungarische Salami 

original ungarische Edelsalami fein gekörnt, mit 
Edelschimmel, Stangenform 

1,35 kg 4 St.

 

 

Vahala Co. L.T.D. - Tschechien 
Wurstwaren und Delikatessen mit Tradition 

 

111. 64020 Prager Schinken mit Steinpilzen 
Hinterschinken ohne Phosphate, mit 2% 
Steinpilzen, im eigenen Saft gegart und leicht 
geräuchert, mit Schwarte, halbe Stücke, kurante 
Form, ohne Schnittverlust 

2,00 kg 2 St.

 

112. 64017 Original Prager Beinschinken 
Hinterschinken ohne Phosphate, naturbelassen, 
gekocht und mild geräuchert, mit Schwarte, 
ganze Stücke 

4,90 kg 1 St.
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Landhof GesmbH & Co. KG - Österreich 
Typisch österreichische Wurst- und Schinkenprodukte 

 

113. 68104 Gebirgssalami 
aus bestem Schweinefleisch, mittelfein gekörnt, 
naturgereift, mit Edelschimmel 

1,30 kg 3 St.

 
114. 68113 Käsewurst mit schwarzem Pfeffer 

mit herzhaftem Emmentaler verfeinert, über 
Buchenholz geräuchert, im Pfeffermantel 

1,30 kg 3 St.

 
115. 68101 Käsewurst 

über Buchenholz mild geräuchert, mit 20% 
Emmentaler verfeinert, halbe Stücke 

1,20 kg 4 St.

 

116. 68117 Dürre im Kranz 
bestes Schweinefleisch und Speck, mit deftigem 
Rauchgeschmack 

0,80 kg 3 St.

 

117. 68103 Zungenspitzen in Sahne-Meerrettich 
mindestens 50% Schweinezungenspitzen, mild 
gepökelt und gekocht, mit würzigem Oberskren 
ummantelt, kleine Stücke, mit Anschnitt 

1,30 kg 2 St.

 

 

Wild Spezialitäten... 
traditionell und hochwertig geräuchert, von freilaufenden Wildtieren 

 

118. 69201 Hirsch-Rohschinken geräuchert 
nach traditioneller Rezeptur hergestellt, 
geräuchert und anschließend 6 Wochen 
luftgetrocknet, aus der Keule 

1,00 kg 2 St.

 

119. 69202 Lamm-Rohschinken geräuchert 
nach traditioneller Rezeptur hergestellt, 
geräuchert und anschließend 6 Wochen 
luftgetrocknet, aus der Keule, 2 halbe Stücke 

0,80 kg 2 St.

 

 

Gut Bressau... handwerklich hergestellte Produkte nach alter Tradition 
unter der Marke "Gut Bressau"! 

 

120. 65303 Masurischer Grillsaftschinken 
dunkel gebacken, über Buchenholz geräuchert, 
handgebunden, halbe Stücke 

1,50 kg 
NEU

2 St.
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Gut Bressau... handwerklich hergestellte Produkte nach alter Tradition 
unter der Marke "Gut Bressau"! 

 

121. 65309 Posener Grafenschinken 
naturbelassener Schinken im Ofen gebacken, mit 
Fett und Schwarte, originell abgebunden, in 
Aromaschutzpackung 

1,50 kg 
NEU

2 St.

 

122. 65315 Rohpolnische Mettwurst 
luftgetrocknete Salamispezialität, hergestellt aus 
Schweinefleisch, langsam gereift, Ringform 

0,60 kg 
NEU

4 St.

 
123. 65312 Original Krakauer 

hergestellt aus Schweinefleisch, getrocknet, 
ganze Stücke 

0,50 kg 
NEU

4 St.

 

 

Greisinger Ihr Fleischermeister - Aus Tradition das Beste! 
 

124. 69408 Käsewurst 
aus Schweine- und Rindfleisch hergestellt, mit 
Emmentalerkäse verfeinert 

1,20 kg 
NEU

0 St.

 

 

Alfred Messner KG - Österreich 
Hochqualitative Fleisch- und Wurstspezialitäten 

 

125. 91901 Käsespitz pikant 
in Dreikantform, mit herzhaftem Käse und Paprika 
verfeinert, geräuchert und gebraten 

1,10 kg 2 St.

 

 
Die Firma Moser... 

aus dem niederösterreichischen Wießelburg, 
stellt seit 1903 in der vierten Generation traditionelle und 

regional geräucherte Wurstwaren her 
 

126. 69106 Glockner geräuchert und gebraten 
eine feinkörnige Fleischwurst hergestellt aus 
Schweine- und Rindfleisch, im Heißrauch kräftig 
durchgebraten und anschließend über mehrere 
Wochen getrocknet 

1,60 kg 10 St.
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Die Firma Moser... 

aus dem niederösterreichischen Wießelburg, 
stellt seit 1903 in der vierten Generation traditionelle und 

regional geräucherte Wurstwaren her 
 

127. 69113 Hennebell "Premium" 
hergestellt aus 100% österreichischem 
Hähnchenkeulenfleisch (AMA), nur 10% 
Hautanteil und österreichischem 
Sonnenblumenöl, ohne Zusatz von 
Geschmacksverstärkern und Kartoffelstärke, im 
hellen bedruckten Darm, halbe Stücke (AMA = 
Agrarmarkt Österreich) 

1,20 kg 2 St.

 

128. 69101 Schwarze Pute 
hergestellt aus 100% Putenoberkeulenfleisch, 
würzige, feinkörnige 'Halb-Dauerwurst', über 
Buchenholz geräuchert und gebraten, nur 11% 
Fett, ohne Zusatz von Pflanzenöl, im bedruckten 
Darm, halbe Stücke 

1,30 kg 2 St.

 

129. 69112 Chiliput 
Putenbrust im Chili-Paprikamantel, ein saftiges 
mageres Produkt mit einer angenehmen Schärfe 

1,50 kg 12 St.

 
130. 69115 Bauernkarree 

geräuchert und gebraten, keine Schwarte, zarter 
Speckrand, aromatischer Räuchergeschmack 

1,60 kg 2 St.

 

131. 69116 Burgunderschinken 
mild gewürzt und zart gekocht, in seiner 
natürlichen Form, ohne Bein, sehr saftig 

3,50 kg 1 St.

 

 

Neuburger GmbH & Co. KG - Österreich 
Sagen Sie niemals Leberkäs zu ihm! 

 

132. 69002 Der Neuburger im 1/4 Block 
2/3 Rind- und 1/3 Schweinefleisch, wenig Fett, mit 
AMA-Gütesiegel (behördlich anerkanntes 
Gütezeichen, das verlässlich Auskunft über 
Herkunft und Qualität gibt) 

3,30 kg 4 St.
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Imperial Meat Products - Belgien 
Ein Sortiment von Spitzenprodukten vom belgischen Marktführer 

 

133. 22541 Royal-Salami Natur 
mittelfein gekörnt, 3 Monate gereift, über Buchen- 
und Eichenholz geräuchert, dekorativ im 
Wabendarm 

3,40 kg 1 St.

 

134. 22548 Geräucherte Putensalami mit Schweinefleisch 
Dindo 
hergestellt aus frischem Putenfleisch und 
würzigem Schweinespeck, fein gekörnt, 5 
Wochen naturgereift, leicht geräuchert, in 
Vierkantform 

1,90 kg 2 St.

 

135. 22552 Original Bistro Salami 
luftgetrocknet, mittelfein gekörnt, 150g 
Kurzabbindung, mit natürlichem Edelschimmel, 
trennbare Verpackung 

3,60 kg 1 St.

 

136. 22542 Original Bistro Salami 
luftgetrocknet, mittelfein gekörnt, im Endlosdarm, 
mit natürlichem Edelschimmel, trennbare 
Verpackung 

3,70 kg 1 St.

 

137. 23029 Original flämische Leberpastete 
schnittfest, hergestellt aus 33% frischer Leber, 
magerem Schweinefleisch und feinen Gewürzen, 
im Speckmantel, in Tunnelform 

1,60 kg 3 St.

 

138. 23025 Hähnchenbrust "Madras Curry" 
ofengebacken, aus 89% Hähnchenfleisch (100% 
Hähnchenbrustfilet), mit 1,9% Curry verfeinert, in 
Blockform, halbe Stücke 

1,60 kg 2 St.

 

139. 23030 Hähnchenbrustpastete "Tex Mex" 
ofengebacken, hergestellt aus frischen 
Hähnchenbrustfilets, mit 80% Filetstücken, 
exotisch feurig gewürzt, in Blockform 

1,60 kg 2 St.

 

140. 23077

 

Geräucherte Hähnchensalami 
feinkörnige geräucherte Salami mit Pflanzenfett, 
mindestens drei Wochen langsam gereift, mit 
ausgewählten Gewürzen verfeinert, im bunt-
bedruckten Darm, halbe Stücke 

1,50 kg 2 St.

 

141. 23074

 

Hähnchensalami mit Madagaskar-Pfeffer 
feinkörnige geräucherte Salami mindestens 3 
Wochen langsam gereift, mit 2,8% grünem 
Madagaskar-Pfeffer verfeinert, für einen mild 
aromatischen und doch würzigen Geschmack 

1,40 kg 2 St.
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Imperial Meat Products - Belgien 
Ein Sortiment von Spitzenprodukten vom belgischen Marktführer 

 

142. 23081

 

100% Hähnchensalami-Pralinen 
Salami-Snack aus reinem Hähnchenfleisch mit 
Pflanzenfett, luftgetrocknet, mit ausgewählten 
Gewürzen verfeinert, inkl. 10 kleiner Tüten zum 
Abpacken der Ware gratis pro Karton 

0,50 kg 3 St.

 

143. 23016 Ofengebackener Schinken á la Broche 
hergestellt aus Schweinefleisch, mariniert in einer 
köstlichen Gewürzmischung, im Heißluftofen 
goldbraun gebacken, markante Form 

1,65 kg 2 St.

 
144. 23111 Hähnchenbrustpastete mit Waldpilzen 

ofengebacken, hergestellt aus 87% 
Hähnchenfleisch, mit einer erlesenen 
Waldpilzmischung (15%) verfeinert, mit Anschnitt, 
in Hähnchenform 

1,90 kg 2 St.

 

145. 23096 "Prestige" Hähnchenbrustpastete mit 
Truthahnfleisch 
ofengebacken, hergestellt aus 75% 
Hähnchenfleisch und 20% Truthahnfleisch, in 
kleiner Geflügelform, mit Anschnitt 

1,90 kg 2 St.

 

146. 23103 Hähnchenbrust-Pastete mit Spargel 
ofengebacken, verfeinert mit frischen grünen 
Spargelspitzen (5%) im Brät, in kleiner 
Geflügelform 

1,90 kg 2 St.

 

147. 23057 Ofengebackene Hähnchenroulade 
mit frischer Petersilie verfeinert, mit magerem 
Schweinebauch ummantelt, halbe Stücke 

1,30 kg 4 St.

 
148. 23015

 

Hähnchenbrustfilet "Le Grillé" 
hergestellt aus 94% frischem Hähnchenfilet, 
traditionell mit der Haut im Ofen gebacken, halbe 
Stücke 

1,40 kg 2 St.

 
149. 23022 Original Ardenner Brotlaibsalami "Pur Porc" 

hergestellt aus 100% Sauenfleisch, 8 Wochen 
naturgereift, mit natürlichem Edelschimmel, grob 
gekörnt, handgeformt, ohne Darm 

1,50 kg 2 St.
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Imperial Meat Products - Belgien 
Ein Sortiment von Spitzenprodukten vom belgischen Marktführer 

 

150. 22509 Geräucherter Virginia Pfefferschinken 
aus der Sauen-Oberschale, trocken gesalzen, 2 
Monate gereift, geräuchert über Buchenholz, mit 
Gewürzen und Kräutern aus Virginia, kurant 
geformt, mit Pfeffermantel aus grobem schwarzen 
und weißen Pfeffer, nur 3% Fett, ohne Schwarte, 
mit Anschnitt 

2,00 kg 2 St.

 

151. 23033 Cocoq Hähnchenbrustpastete "Provencal" 
ofengebacken, hergestellt aus 71% frischem 
Hähnchen- und 18% Truthahnfleisch, mit roter 
Paprika, feinen Kräutern und Gewürzen, mit 
Anschnitt und Gemüsespiegel, halbe Stücke 

2,50 kg 2 St.

 

152. 23026 Hähnchen-Grillbrust 
hergestellt aus 90% Hähnchenfleisch (100% 
Hähnchenbrustfilet), ofengebacken, runde Form, 
halbe Stücke 

1,30 kg 2 St.

 

153. 23115 Gegarte Hähnchenbrust mit Brokkoli und 
Karotten 
hergestellt aus 63% Hähnchenbrust, mit 15% 
Brokkoli und 15% Karotten verfeinert, halbrunde 
Form 

2,10 kg 2 St.

 

154. 23223 Hähnchenbrustpastete "Pyramido" 
ofengebacken, hergestellt aus frischen, von Hand 
sortierten Hähnchenbrustfilets und -fleisch (71%), 
mit Petersilie und Paprika verfeinert, in 
dekorativer Dreiecks-Form 

1,40 kg 2 St.

 

 

Gourmet Scouts ... Spezialitäten aus der Region und aus Europa! 
 

155. 63200 Mini Salami Brez' n mild 
ein Salami-Snack in origineller Form, ideal für 
unterwegs und zum Knabbern, Stück ca. 7g 
GTIN: 4026527000077, RLZ 45 T. 

250g eg. 4 St.

 
156. 63201 Mini Salami Brez' n scharf 

ein Salami-Snack in origineller Form, ideal für 
unterwegs und zum Knabbern, Stück ca. 7g 
GTIN: 4026527000084, RLZ 45 T. 

250g eg. 4 St.

 

157. 91703 Rinderzunge 
geschält und mild gepökelt, saftig gekocht, ganze 
Stücke, vakuum-verpackt 

1,00 kg 2 St.
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Gourmet Scouts ... Spezialitäten aus der Region und aus Europa! 
 

158. 78512 Zungenwurst handgelegt 
von ausgesuchten Schweinezungen 

1,80 kg 2 St.

 
159. 92009 Chili Schwarzwurst 

kaltgeräuchert und luftgetrocknet, herzhafte 
Brotzeitwurst, 10 Paar a ca. 75g Atmos 

0,75 kg 2 St.

 
160. 92006 Kaminwurzen 

kaltgeräucherte und luftgetrocknete Rohwurst, 
aus Rind- und Schweinefleisch hergestellt 

1,10 kg 2 St.

 
161. 92007 Landjäger 

herzhaft geräuchert, mit feiner Kümmelnote, aus 
Rind- und Schweinefleisch hergestellt 

1,00 kg 2 St.

 
162. 92011 Rinder-Bockwurst 

mit 65% Rindfleisch und pflanzlichem Öl (Raps) 
hergestellt 

0,80 kg 
NEU

10 St.

 
163. 92010 Rinder-Lyoner 

mit 65% Rindfleisch und pflanzlichem Öl (Raps) 
hergestellt 

1,00 kg 
NEU

10 St.

 

164. 79104 Pariser Lachsschinken 
mild gesalzen und geräuchert, mit 
Speckumwicklung, kleine Stücke mit 2 
Anschnittflächen 

1,20 kg 6 St.

 

165. 92633 Bayerischer Kümmelbauch 
gegrillter Schweinebauch, mit 2 % Kümmel 
verfeinert 

1,10 kg 10 St.

 
166. 71702 Rückenspeck geräuchert 

Rückenspeck gesalzen und geräuchert, 1/2 
Seiten vakuumiert 

3,50 kg 4 St.

 
167. 71001 Schweinefilet roh geräuchert 

ganze Filetstücke leicht gesalzen und mild 
geräuchert, einzeln vakuumverpackt 

0,45 kg 20 St.

 
168. 79323 Pariser Jagdwurst 

herzhafte Brotzeitwurst, frische Rohstoffe, 
Buchenholzrauch, leichte Knoblauchnote 

1,30 kg 4 St.
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Gourmet Scouts ... Spezialitäten aus der Region und aus Europa! 
 

169. 92632 Schweinebauch gefüllt 
gegarter gefüllter Schweinebauch mit Fleischbrät 
gefüllt, abgerundet mit Zwiebeln, Petersilie und 
ausgesuchten Gewürzen. 

1,90 kg 8 St.

 

170. 92635 Lachsfleisch mit Edelschimmel 
luftgetrocknetes Lachsfleisch, über mehrere 
Wochen gereift, mit Edelschimmel 

0,60 kg 25 St.

 
171. 92634 Butterschinken 

saftiger Kochschinken, im eigenen Saft gegart, 
mit Butter verfeinert 

1,90 kg 8 St.

 
172. 71307 Schinkenkümmelsülze im Ring 

hergestellt aus gewürfeltem Schinkenfleisch, mit 
ganzem Kümmel gewürzt, herzhaft im 
Geschmack, im Ring 

0,90 kg 4 St.

 

173. 78552 Gurkensülze mit Petersilienspiegel 
mit 33% Schweinekopffleisch und 13% 
Schweinefleisch hergestellt, mit 
Petersilienauflage, im Block 

1,50 kg 2 St.

 

174. 29602 Ardenner Bauchroulade mit Senf 
hergestellt aus 92% Schweinefleisch, zur Roulade 
gerollt, mit Speckmantel und einem Kern aus 
4,5% Senf, halbe Stücke 

1,80 kg 2 St.

 

175. 91700 Bärlauchsülze 
hergestellt aus 59% Schweinefleisch, mit 
Bärlauch verfeinert, Kaliber 90, im Sterildarm, 
doppelt geclipt 

1,50 kg 2 St.

 

176. 29601 Hähnchenbrustpastete Tomate und 
Parmigiano Reggiano 
hergestellt aus 75,5% Hähnchenfleisch, 7% 
getrockneten Tomaten und 7,5% Parmigiano 
Reggiano DOP, Hähnchenform, halbe Stücke 

1,95 kg 2 St.

 

177. 78551 Rotweinsülze 
aus 58% Schweinekopffleisch hergestellt, mit 
3,9% Rotwein verfeinert, Kaliber 135, im 
Sterildarm 

2,20 kg 2 St.

 
178. 51002

 

Original Bündnerfleisch g.g.A. 
hergestellt aus der Oberschale, luftgetrocknet, 
salzarm und mager, gepresst, 4% Fett, halbe 
Stücke 

1,20 kg 2 St.
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Gourmet Scouts ... Spezialitäten aus der Region und aus Europa! 
 

179. 75868 Salami Konfekt 
hergestellt aus Schweinefleisch, 3-fach sortiert, in 
eckiger Pralinenform: Salami Natur, Salami mit 
Tomaten-Paprika-Flakes ummantelt, Salami mit 
italienischem Hartkäse ummantelt, in 
Atmosschutzverpackung, der Snack mit dem 
gewissen Extra 

0,32 kg 
NEU

2 St.

 

180. 75867 Salami-Tannen 
hergestellt aus Schweinefleisch, über Buchenholz 
geräuchert, feine Körnung, in origineller 
Tannenbaumform, in Atmosschutzverpackung 

1,00 kg 
NEU

3 St.

 
181. 75863 Knoblauch-Salami 

hergestellt aus Schweine- und Rindfleisch, über 
Buchenholz geräuchert, mit spezieller 
Kräutermischung exklusiv für Gourmet Scouts, 
feine Körnung, mit 1% Knoblauch verfeinert, 
Ringform, in Vakuumverpackung 

0,85 kg 
NEU

6 St.

 

182. 71201 Katenschinken Pape 
mild gesalzen, über Buchenholz geräuchert 
ganze Stücke, mit Schwarte Art.Nr. 71205 = ohne 
Schwarte 

5,50 kg 1 St.

 

183. 91702 Rindersalami 
aus 100% Rindfleisch hergestellt, fein gekörnt 
und mild geräuchert 

1,90 kg 2 St.

 
184. 91712 Rindersalami ½ Stücke 

aus 100% Rindfleisch hergestellt, fein gekörnt 
und mild geräuchert, halbe Stücke 

0,95 kg 4 St.

 
185. 75866 Kirschwasser-Salami 

hergestellt aus Schweine- und Rindfleisch, über 
Buchenholz geräuchert, feine Körnung, mit 1 % 
Kirschwasser verfeinert, Stange, in 
Vakuumverpackung 

2,00 kg 
NEU

2 St.

 

186. 73023 Truthahnsalami mit Pflanzenfett 
aus reinem Truthahnfleisch und Pflanzenfett 
hergestellt, geräuchert 

2,10 kg 3 St.

 
187. 73029 Salami geräuchert weiß mit Putenfleisch 

mittelfein gekörnte Rohwurst, geräuchert und 
luftgetrocknet 

2,40 kg 8 St.

 
188. 73030 Salami geräuchert braun 

mittelfein gekörnte Salami, geräuchert und 
luftgetrocknet 

2,40 kg 8 St.
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Gourmet Scouts ... Spezialitäten aus der Region und aus Europa! 
 

189. 90507 Bierschinken gebacken 
Bierschinken in der Form gebraten, mit Pistazien 
verfeinert 

1,20 kg 10 St.

 
190. 71525 Knoblauchsalami Zehenform 

hergestellt aus Schweinefleisch, feine Körnung, 
mit 0,2% Knoblauch verfeinert, in attraktiver 
Zehenform, im Leinendarm 

2,20 kg 1 St.

 

191. 71515 Knoblauchwurst im Ring 
leicht geräuchert, mittelfein gekörnt, mit frischem 
Knoblauch verfeinert 

0,70 kg 3 St.

 
192. 71520 Honigsalami 

mit echtem Imker-Honig verfeinert, im bedruckten 
Leinendarm mittelfein gekörnt, Kaliber 60 

1,00 kg 8 St.

 
193. 71559 Salami Kringel 

hergestellt aus Schweinefleisch, feine Körnung, 
im Naturdarm, Spiralform 

1,00 kg 2 St.

 
194. 93304 Putenleberkäse 

original Münchner Putenleberkäse, fein 
zerkleinert, vakuumverpackt 

2,00 kg 7 St.

 
195. 93301 Münchner Leberkäse 

original Münchner Leberkäse, fein zerkleinert, 
ofengebacken 

2,00 kg 7 St.

 
196. 93302 Münchner Leberkäse 

original Münchner Leberkäse, fein zerkleinert, 
ofengebacken, vakuumverpackt, ½ Stücke 

1,90 kg 10 St.

 
197. 93311 Münchner Leberkäse vorgebacken 

fein gekörnt, bereits vorgebacken, in einer 
Aluschale im Aromapack 

1,00 kg 14 St.

 
198. 93312 Münchner Leberkäse vorgebacken 

fein gekörnt, bereits vorgebacken, in einer 
Aluschale im Aromapack 

2,00 kg 5 St.

 
199. 93315 Pizza Leberkäse vorgebacken 

grob gekörnt, bereits vorgebacken, in einer 
Aluschale im Aromapack 

2,00 kg 5 St.
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Ludwig Schelkopf...einer der traditionsreichsten Metzgereien Münchens 

 

200. 91415 Presssack rot 
mit stückiger Einlage aus gekochtem 
Schweinekopffleisch und gekochten, zerkleinerten 
Schwarten vom Schwein, etwas vom frischen 
Schweineblut verleiht ihm seine typische Farbe 

1,40 kg 12 St.

 

201. 91414 Presssack weiß 
eine Metzgerspezialität aus Schweinekopffleisch 
und Schweinebackerl 

1,40 kg 12 St.

 
202. 91416 Presssack Hausmacher Art 

eine Metzgerspezialität aus Schweine- kopffleisch 
nach Hausmacher Art 

1,40 kg 12 St.

 
203. 91320 Paprika Schweinebauch gegart 

gegarte Schweinebauchstücke, mit pikantem 
Paprika und Gewürzen veredelt 

0,80 kg 15 St.

 
204. 91318 Bayrische Kochsalami 

bayerische Kochsalami herzhaft geräuchert und 
deftig im Geschmack 

1,40 kg 4 St.

 
205. 91407 Original Münchner Weißwurst aus GQ-

Schweinefleisch 
hergestellt aus Schweine- und Kalbfleisch, 
Aromaschutzpackung 

1,10 kg 2 St.

 

206. 91408 Regensburger aus GQ Schweinefleisch 
feines Fleischbrät mit einer Einlage aus kleinen 
Schweinefleischwürfeln, geräuchert und gebrüht 

0,80 kg 1 St.

 
207. 91326 Wiener Würstel 

fein gemahlenes Brät, zart geräuchert im 
Naturdarm, aus Schweine- und Rindfleisch 
hergestellt, 1 Stk ca. 50g, 20 Stk. im Beutel 

1,00 kg 2 St.

 

 

Johann Wasner GmbH 
... Tradition aus Niederbayern 

 

208. 91581 Mettwurst fein aus GQ-Schweinefleisch 
fein gekörnte, leicht geräucherte, streichzarte 
Mettwurst im Ring 

0,80 kg 12 St.
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Johann Wasner GmbH 
... Tradition aus Niederbayern 

 

209. 91580 Streichleberwurst fein aus GQ-
Schweinefleisch 
Schweineleberwurst im Naturdarm, mit deftigem 
Raucharoma 

0,46 kg 20 St.

 

210. 91582 Jägerkranzl im Ring aus GQ-Schweinefleisch 
nach Art einer Kochsalami, mit Pfefferkörnern, 
Halbdauerware, im Ring 

1,50 kg 8 St.

 

211. 91515 Bayerisches Schmankerlschmalz 
herzhaftes Griebenschmalz, mit vielen knusprigen 
Grieben verfeinert, im Kunstdarm, Stange 

0,50 kg 6 St.

 
212. 91584 Schwarzgeräucherter Bauch aus GQ-

Schweinefleisch 
ausgesuchte und magere Schweinebäuche zart 
gegart und schwarz geräuchert, 1/2 Stücke ohne 
Schwarte 

1,50 kg 6 St.

 

213. 91508 Grill-Vlieshaxe gesurt / gekocht 
sous vide gegart, Stück ca. 900g, 4 Stück im 
Beutel 

3,60 kg 
NEU

4 St.

 
214. 91509 Hintere Schweinshaxe weiß gegart 

sous vide gegart, für die Zubereitung im Backofen 
Stück ca. 1300g, 2 Stück im Beutel 

2,60 kg 
NEU

4 St.

 
215. 91585 Schwarzgeräuchertes vom Schweineschlegel 

gegart aus GQ-Schweinefleisch 
magere schwarzgeräucherte Schlegelstücke aus 
der Schweine-Unterschale, eine herzhafte und 
typische Spezialität aus Niederbayern 

1,30 kg 6 St.

 

216. 91588 Hüttenspeck rohgeräucherter Schweinerücken 
aus GQ-Schweinefleisch 
aus der zart geräucherten mageren Schweine- 
lende mit leichter Fettauflage, 1/2 Stücke, ohne 
Schwarte 

1,60 kg 6 St.

 

217. 91526 Hausgeselchtes vom Schweinekarree gegart 
mageres Jungschweinekarree über Buchenholz 
heiß geräuchert, trocken gesalzen 

1,30 kg 10 St.
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Luiten Fleischwaren - Niederlande 

..... wenn es lecker und frisch sein soll 
 

218. 33509 Magere Rindsmettwurst 
Rohwurst aus 100% magerem Rindfleisch, 
weiche Struktur, im zylindrischen Kunstdarm, 
beidseitig geclipt 

0,13 kg 6 St.

 

 Palatum Feinkost KG... Individuelle kreative Produktentwicklung macht 
unser Sortiment zur Vorspeisenleidenschaft 

 

219. 91123 Schaf- und Ziegenmilchkäse in Salzlake 
mit einer Auflage aus frischen Kräutern und 
Knoblauch, verfeinert mit Peperoni und roten 
Paprikastreifen 

0,75 kg 1 St.

 

220. 91143 Paprini mit Frischkäsecreme, in Öl 
mit milden grünen Peperoni und Kerbel verfeinert, 
eingelegt in einer Marinade aus Oliven- und 
Sonnenblumenöl 

1,00 kg 1 St.

 

221. 91148 Große grüne Oliven mit Mandeln gefüllt, in Öl 
mariniert mit frischen Kräutern und Knoblauch 
eingelegt in reinem Pflanzenöl 

0,80 kg 1 St.

 
222. 91127 Große grüne Oliven ohne Stein , in Öl 

mariniert mit frischen Kräutern und Knoblauch, 
verfeinert mit grüne Peperonischeiben und 
Paprikastreifen 

0,80 kg 1 St.

 

223. 91113 Oliven grün mit Knoblauch gefüllt, in Öl 
grüne Super Mammut Oliven mit Knoblauch 
gefüllt und gehacktem Knoblauch mariniert, 
eingelegt in reinem Pflanzenöl 

0,80 kg 1 St.

 

224. 91117 Borettane Zwiebeln in Balsamico-Essig-
Marinade 
kleine Zwiebeln in Balsamico Essig und mit 
Kräutern eingelegt 

1,00 kg 1 St.

 

225. 91157 Oliven grün mit Frischkäsecreme in Öl 
mit feiner Frischkäsefüllung, mariniert mit frischen 
Kräutern und Knoblauch, verfeinert mit roten 
Paprikastreifen 

0,80 kg 1 St.
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Puttkammer Spezialitäten GmbH - Deutschland 
Gutes aus dem Mecklenburger Land 

 

226. 76122 Schinkenröllchen in Aspik 
hergestellt aus 23% Schweinefleisch, gefüllt mit 
47% Sahne-Meerrettich 

1,50 kg 1 St.

 
227. 76143 Tafelspitz in Aspik mit Meerrettichstreifen 

hergestellt aus 50% gekochtem Rindfleisch, in 
Aspik mit Meerrettichstreifen 

1,50 kg 1 St.

 
228. 76110 Schinkenröllchen gefüllt mit Fleischsalat 

gefüllt mit feinstem Fleischsalat, in Aspik 
1,10 kg 2 St.

 

 
Basedahl... die starke Marke für Aspik- und Schmalz-Spezialitäten! 

- hergestellt wie seit Jahrzehnten bewährt 
 

229. 72724 Puten-Kaisersülze in Schalen 
süß-sauer mariniert, besonders mageres Fleisch 
aus Putenoberkeulen, abgeschmeckt mit eigenem 
Bratenfond, mit Bratäpfeln und Rosinen verfeinert 

3,15 kg 
NEU

1 St.

 

230. 72735 BBQ Pulled Pork Sülze mit Krautsalat 
hergestellt aus 51% magerem Schweinefleisch, 
von Hand fein gerupft (Pulled Pork), mit 3% 
Krautsalat aus Weißkohl und einer Barbecue 
Gewürzmischung abgeschmeckt und einer 
dezenten Rauchnote veredelt, Fettgehalt unter 
3% 

1,85 kg 
NEU

2 St.

 

231. 72702 Original Kaisersülze in Schalen 
bestes, mageres Schweinefleisch, süß-sauer 
mariniert, mit Bratenfond abgeschmeckt, mit 
Zwiebeln, 4% Fett 

3,15 kg 1 St.

 

232. 72712 Original Kaisersülze in Schalen 
bestes, mageres Schweinefleisch, süß-sauer 
mariniert, mit Zwiebeln, Lorbeerblättern und 
Wacholderbeeren verfeinert, nur 4% Fett 

1,85 kg 2 St.

 
233. 71326 "100% Rind" Delikatess Rindfleisch in 

Meerrettich 
hergestellt mit 52% Rindfleisch, Sud vom 
Rinderbraten, pikant abgeschmeckt mit 13% 
Tafel-Meerrettich, im Ring 

0,90 kg 4 St.

 

234. 72754 Holsteiner Prinzensülze "Maxi" 
mageres Schweinefleisch schonend gegart, in 
süß-saurem Aspik, nur 4% Fett, im Sterildarm, 
Kaliber 90 

2,00 kg 2 St.
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Basedahl... die starke Marke für Aspik- und Schmalz-Spezialitäten! 

- hergestellt wie seit Jahrzehnten bewährt 
 

235. 72750 Holsteiner Prinzensülze 
mageres Schweinefleisch schonend gegart, in 
süß-saurem Aspik, nur 4% Fett, im Sterildarm, 
Kaliber 60 (auch als Slicerstange lieferbar) 

1,00 kg 4 St.

 

236. 72755 Kaiserhähnchenfleisch 
bestes, mageres Hähnchenfleisch, schonend 
gegart, in Remouladen- Kräuter-Soße, in 
Kunststoffschale 

1,00 kg 
NEU

2 St.

 

237. 72744 Holsteiner Kaiserfleisch in Schalen 
bestes, mageres Schweinefleisch, schonend 
gegart, in Remouladen-Kräuter-Soße, in 
Kunststoffschale 

1,00 kg 2 St.

 

 
Dieter Hein GmbH & Co. KG - Deutschland 

Handwerkliche Spezialitäten seit der Gründung in den 1930er Jahren 
 

238. 72546 Crunchy Burger 
ummantelt mit einer Cornflakes-Panade, 
Frischepack, 10 x 100g 

1,00 kg 
NEU

2 St.

 
239. 75028 Ofengebackene Traditions-Frikadelle 

aus Schweine- und Rindfleisch nach 
Hausfrauenart 

1,40 kg 2 St.

 
240. 72636 Frikadelle mit Cheese-Chili 

Frikadellen mit feurigen Chili-Käse Stückchen, 14 
x 100g im Frischepack 

1,40 kg 2 St.

 
241. 72302 Gebratene Mini-Haxen 

am kleinen Speichenknochen, knusprig, fleischig, 
pikant, Stückartikel 
GTIN: 4000145811659, RLZ 14 T. 

1400g eg. 2 St.

 

242. 75181 American Pastrami Brisket New York 
heißgeräucherte U.S.-Mastochsenbrust, gepökelt, 
in Pfeffer gewälzt, zartrosa, der amerikanisch 
Sandwich-Klassiker, halbe Stücke 

2,00 kg 2 St.

 

243. 72382 Sahne-Kalbfleischleberwurst im Naturdarm 
hergestellt aus 29% Schweineleber und 17% 
Kalbfleisch, mit 3% Sahne und Speck verfeinert, 
geräuchert 

0,80 kg 5 St.
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Dieter Hein GmbH & Co. KG - Deutschland 

Handwerkliche Spezialitäten seit der Gründung in den 1930er Jahren 
 

244. 72468 Pikanter Zwiebelschinken 
gewürfelte Schinkenstücke, in Bouillonaspik süß-
sauer eingelegt, verfeinert mit 3% Zwiebeln, 
Fettgehalt 5%, vakuumverpackte halbe Stücke 

1,60 kg 2 St.

 

245. 72691 Gebackene, gefüllte Edeltruthahnbrust 
mit pikanter Gemüse-Geflügelpastete, gepökelt, 
halbe Stücke 

2,00 kg 2 St.

 

246. 72541 Geselchter, geräucherter Honigschinken 
delikatess Honigschinken im eigenen Saft gegart, 
zart geräuchert, halbe Stücke, aus dem 
Kernschinken 

2,30 kg 2 St.

 

247. 72328 Gepökelter, gegarter Puten Farmerschinken 
geräucherter Putenbrust-Kochschinken, halbe 
Stücke 

1,90 kg 2 St.

 
248. 72322 Edeltruthahnbrust gegrillt und gepökelt 

voller Fleischgeschmack, mit pikanter Bratennote, 
Fettgehalt 5%, ganze Stücke 

2,30 kg 2 St.

 

249. 72554 Pistazien Kalbfleisch-Leberwurst mit Marzipan 
aus 26% Schweineleber und 15% Kalbfleisch, mit 
2,9% Marzipan und 2,7% Pistazien verfeinert, 
vakuumverpackt 

0,69 kg 3 St.

 

 
Graefke Fleischwaren GmbH 
Spezialitäten vom Feinsten 

 

250. 71601 Heidjer Landleberwurst im Ring 
hergestellt aus ausgesuchtem Schweinefleisch, 
schlachtfrischer Schweineleber und natur- 
belassenen Gewürzen, nach altüberlieferter 
Rezeptur im Schweine-Naturdarm geräuchert, im 
Aromaschutz-Eimer - 71610 = kleine Eimer à 2,6 
kg 

3,50 kg 1 St.

 

 

Gold Meat N.V. - Belgien 
Seit 1972 spezialisiert auf die Produktion von Gelee- und Sülzprodukten 

 

251. 22031 Milde Bäckchensülze "Maxi" 
hergestellt aus 52% Schweinebäckchen und 10% 
Schweinefleisch, gekocht in Bouillon, verfeinert 
mit Madeira-Wein, Kaliber 90 

1,50 kg 2 St.
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Gold Meat N.V. - Belgien 
Seit 1972 spezialisiert auf die Produktion von Gelee- und Sülzprodukten 

 

252. 22113 Putenfleisch mit Silberzwiebeln "Maxi" 
hergestellt aus 50% Putenfleisch und 14% 
Silberzwiebeln, unter 5% Fett, Kaliber 90 

1,50 kg 2 St.

 
253. 22034 Hähnchensülze "Florida" 

hergestellt mit 50% Hähnchenfleischstücken in 
Aspik, mit 8% Mandarinen und 7% Ananas, mit 
einem Fruchtspiegel, leicht süßlicher Geschmack, 
rechteckige Form 

1,40 kg 
NEU

2 St.

 

254. 22014 Pesto-Sülze 
hergestellt aus 50% Schweinekopffleisch, 
verfeinert und mit Spiegel aus 5% Pesto mit 
Olivenöl, Parmesankäse, Rapsöl, Basilikum, 
Pinienkernen, Zitronensaft und Knoblauch, 
Blockform 

1,50 kg 
NEU

2 St.

 

 
Farniente N.V. - Belgien 

Lasagne der Spitzenklasse 
 

255. 22550 Lasagne Bolognaise Royal 
aus frischen Zutaten hergestellt, zum Backen 
oder für die Mikrowelle geeignet 

3,00 kg 1 St.

 
256. 22419 Vegetarische Lasagne 

hergestellt aus hausgemachten Nudeln 
(Hartweizengrieß) mit einer Tomatensauce und 
Gemüse verfeinert 

3,00 kg 1 St.

 

257. 22418 Lasagne Bolognaise Royal 
Fertiggericht zum Heißmachen, in einer 
Kunststoffschale, für Catering und Bedienung 

5,00 kg 1 St.

 

 
Sanpareil N.V. - Belgien 

Seit vierzig Jahren ein Spezialist in der Produktion von Leberpatés 
 

258. 29506 Lütticher schnittfeste Leberpaté 
hergestellt aus 24% Schweineleber, 28% 
Schweinefleisch und 23% Schweinespeck, fein 
gewiegt, mit Speck umwickelt 

2,35 kg 2 St.
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Sanpareil N.V. - Belgien 

Seit vierzig Jahren ein Spezialist in der Produktion von Leberpatés 
 

259. 29543 Preiselbeer-Leberpaté Deli 
feine Struktur, hergestellt aus 28% 
Schweineleber, verfeinert mit 11% Preiselbeer-
Zubereitung, im Block, skin-verpackt, auf 
schwarzem Kunststofftablett 

1,00 kg 1 St.

 

260. 27023 Grobe Wildschweinfleisch-Leberpaté 
hergestellt aus 31% Schweineleber und 15% 
Wildschweinfleisch, mit 4% Rosinen und 1% 
Honig verfeinert, in dekorativer schwarzer 
Kunststoffschale 

1,50 kg 1 St.

 

261. 27025 Grobe Leberpaté mit Rehfleisch und Pflaumen 
hergestellt aus 32% Schweineleber und 14% 
Rehfleisch, verfeinert mit 5% Pflaumen und 1% 
Branntwein, in dekorativer schwarzer 
Kunststoffschale 

1,50 kg 1 St.

 

262. 27075 Apfel-Leberpastete 
hergestellt aus 41% Schweineleber, verfeinert mit 
5% getrockneten Äpfeln und 4% Apfelmus, in 
dekorativer schwarzer Kunststoffschale 

1,50 kg 1 St.

 

263. 27030 Preiselbeeren Leberpaté mit Camembert 
feine Struktur, hergestellt aus 32% 
Schweineleber, verfeinert mit 10% Preiselbeer-
Zubereitung und 8% Camembert, in blauer 
wiederverwendbarer Keramikschale 

2,00 kg 1 St.

 

264. 27034 Leberpastete mit Nüssen 
grobe Struktur, hergestellt aus 42% 
Schweineleber, mit 5% Haselnüssen verfeinert, in 
runder Paella-Pfanne mit Griffen, 
wiederverwendbar 

1,80 kg 1 St.

 

265. 27016 Pfeffer-Leberpastete grob 
hergestellt aus 49% Schweineleber, mit 3% 
grünem Pfeffer verfeinert, in Tortenform, auf 
Porzellanteller 

2,10 kg 1 St.

 

266. 29528 Grobe Leberpastete "Mexikanische-Art" 
hergestellt aus 45% Schweineleber und 25% 
Schweinespeck, verfeinert mit 5% Paprika, 2% 
Zucchini und 2% Aubergine, in runder Pfanne mit 
Griffen, wiederverwendbar 

1,80 kg 1 St.

 

267. 29505 Wildschwein Leberpaté PrePack Scheibe 
hergestellt aus 26% Schweineleber und 26% 
Wildschweinfleisch, mit Armagnac verfeinert 
grobe gekörnt 

100g eg. 8 St.
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Sanpareil N.V. - Belgien 

Seit vierzig Jahren ein Spezialist in der Produktion von Leberpatés 
 

268. 29504 Reh Leberpaté PrePack Scheibe 
hergestellt aus 31% Schweineleber und 18% 
Rehfleisch, mit Armagnac verfeinert, grob gekörnt 

100g eg. 8 St.

 
269. 29501 Preiselbeer Leberpaté PrePack Scheibe 

hergestellt aus 27% Schweineleber und 9% 
Preiselbeeren, cremige Textur, leicht süßlicher 
Geschmack 

100g eg. 8 St.

 

270. 29503 Mediterrane Leberpaté PrePack Scheibe 
hergestellt aus 39% Schweineleber, mit 6% roter 
und grüner Paprika und getrockneten Tomaten, 
cremige Textur 

100g eg. 8 St.

 

271. 29502 Pfeffer Leberpaté PrePack Scheibe 
hergestellt aus 28% Schweineleber und 2% 
grünem Pfeffer, cremige Textur 

100g eg. 8 St.

 

 

De Spiegeleire N.V. - Belgien 
Handgemachte Leberpatés der Spitzenklasse seit 1972 

 

272. 28509 Apfel Leberpaté mit gebratenem Speck 
feine Struktur, hergestellt aus 26% 
Schweineleber, 4,5% getrockneten groben 
Apfelstücken, 9,4% gebratenen Speckwürfeln, in 
Blockform, skin-verpackt 

1,00 kg 2 St.

 

273. 28685 Belgische Preiselbeeren Leberpaté mit 
Haselnüssen 
hergestellt aus 31% Schweinefleisch und 25% 
Schweineleber, mit Cranberry-Preiselbeer- 
Konfitüre und 4% Haselnüssen verfeinert 

1,00 kg 2 St.

 

274. 28649 Belgische Pfeffer Leberpaté feingekörnt 
hergestellt aus 30% Schweineleber, mit 3,1% 
grünem Pfeffer verfeinert, in Blockform / -28689 = 
24 St. à 100g, Torte / -28554 = 12 St. à 100g, im 
Display-Karton 

1,00 kg 2 St.

 

275. 28684 Preiselbeer Leberpaté Block 
feine Struktur, hergestellt aus 32% 
Schweineleber, verfeinert mit 12% Konfitüre, in 
Blockform 

1,00 kg 2 St.
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De Spiegeleire N.V. - Belgien 
Handgemachte Leberpatés der Spitzenklasse seit 1972 

 

276. 28502 Preiselbeer-Leberpaté Block 
feine Struktur, hergestellt aus 32% 
Schweineleber, mit 12% Preiselbeer-Konfitüre 
verfeinert, mit frisch-süßem Geschmack, in 
Blockform, auf Kunststofftablett 

2,00 kg 1 St.

 

277. 28659 Duroc-Leberpaté Gran Reserva 
hergestellt aus 22% Duroc Schweineleber, 14% 
getrocknetem Duroc Schinken Gran Reserva, 
12% Duroc Schweinefleisch, verfeinert mit 
Zwiebeln, Honig und Tomatenpüree, in schwarzer, 
schmaler Kunststoffschale 

1,60 kg 2 St.

 

278. 28505 Gänse-Leberpaté 
feine Struktur, hergestellt aus 32% Gänseleber 
und 25% Geflügelleber, in ovaler, schwarzer 
Kunststoffschale 

1,80 kg 1 St.

 

279. 28520 Enten-Leberpaté 
feine Struktur, hergestellt aus 38% Entenleber, mit 
rotem Port verfeinert, in ovaler, schwarzer 
Kunststoffschale 

1,80 kg 1 St.

 

280. 28664 Preiselbeer-/Pfeffer-Leberpaté 2er Mix-Torte 
24 Tortenstücke à 100g: je 12 Stück Pfeffer-
Leberpaté und Preiselbeer-Leberpaté 

2400g eg. 1 St.

 
281. 28663 Wild- Leberpate 3-fach 

je 8 Tortenstücke: Wildschwein-, Reh- und Fasan-
Leberpaté, 24 Tortenstücke à 100g, in Tortenform 

2400g eg. 1 St.

 
282. 28545 Geflügel-Leberpaté mit Trüffeln 

hergestellt aus 34% Geflügelleber, mit 8,5% 
Champignons und 1,2% Garniertrüffel verfeinert, 
mit delikaten Gewürzen abgestimmt, in 
Trapezform 

1,00 kg 2 St.

 

 
Milco... 

attraktive französische Tricolore Patés für Festtage in 3 Schichten als 
Torte oder Block auf einem Tablett präsentiert. 

 

283. 16502 Französische Mousserelle Tricolore Trapez 
dreischichtige Mousse aus Hühner-, Enten- und 
Schweinelebercreme, mit Waldpilzen, Portwein 
Cognac verfeinert, in 3 Schichten, in einer 
attraktiven Blockform, auf einem schwarzen 
Kunststofftablett 

1,60 kg 2 St.
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Milco... 

attraktive französische Tricolore Patés für Festtage in 3 Schichten als 
Torte oder Block auf einem Tablett präsentiert. 

 

284. 16504 Reines Entenmousse mit Kastanien 
feine Struktur, hergestellt aus 27,5% Entenleber, 
mit 4,4% kandierten Kastanien, 4,4% 
Kastaniencrème und 2% Portwein verfeinert, 
halbe Stücke 

0,75 kg 2 St.

 

 
Les Salaisons de la Semois ... ofengebackene Patés aus frischer Leber, 

dekorativ präsentiert, aus Noirefontaine in Belgien ! 
 

285. 21022 Belgische Leberpaté mit Apfel und Zimt 
hergestellt aus 36% Schweinefleisch, 23% 
Schweineleber, mit Apfel und Zimt verfeinert, in 
schwarzer Kunststoffschale, wiederverwendbar 

1,50 kg 1 St.

 

286. 21011 Belgische Leberpastete mit Rehfleisch und 
Mandeln 
hergestellt aus 30% Rehfleisch, 25% 
Schweinefleisch, mit Mandeln und Whisky 
verfeinert, in schwarzer Kunststoffschale 

1,50 kg 
NEU

1 St.

 

287. 21038 Belgische Leberpastete und Birne und 
Preiselbeeren 
feine Struktur, hergestellt mit 19% Schweineleber, 
8% Preiselbeeren und 4% Birne, in schwarzer 
Kunststoffschale 

1,50 kg 
NEU

1 St.

 

288. 21006 Belgische Leberpaté mit Feigen 
hergestellt aus 38% Schweineleber, feine 
Struktur, verfeinert mit 6% Feigen, in eckiger, 
schwarzer Kunststoffschale 

1,50 kg 1 St.

 
289. 21002 Leberpaté mit Parmaschinken g.U. und Honig 

hergestellt aus 37% Schweinefleisch und 25% 
Schweineleber, mit 3% Parmaschinken g.U. und 
4%Honig verfeinert, in schwarzer 
Kunststoffschale, wiederverwendbar 

1,50 kg 1 St.

 

290. 21012 Belgische Leberpastete mit Hasenfleisch 
hergestellt aus 30% Hasenfleisch, 25% 
Schweinefleisch und Geflügelleber, verfeinert mit 
2% Walnüssen und Whisky, in schwarzer 
Kunststoffschale 

1,50 kg 
NEU

1 St.
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Les Salaisons de la Semois ... ofengebackene Patés aus frischer Leber, 

dekorativ präsentiert, aus Noirefontaine in Belgien ! 
 

291. 21010 Belgische Leberpaté mit Pata Negra Schinken 
und Trüffel 
feine Struktur, hergestellt aus 40% 
Schweinefleisch und 25% Schweineleber, 12% 
Pata Negra Schinken in Bellota Qualität und 1% 
Trüffel, in grüner Keramikschale in der 
Champagner Flaschenform, wiederverwendbar 

2,00 kg 1 St.

 

 
Societe des Rillettes Bahier - Frankreich 

Seit 1966 produziert dieses Unternehmen französische Spezialitäten 
 

292. 12013 Französisches Schweine-/Gänse-Rillettes 
hergestellt aus 64% Schweine- und 20% 
Gänsefleisch, pasteurisiert, in runder 
Kunststoffterrine, wiederverwendbar 

1,00 kg 2 St.

 
293. 12007 Französisches Gänse-Rillettes 

hergestellt aus 56% Gänse- und 23% 
Schweinefleisch, pasteurisiert, in runder 
Kunststoffterrine, wiederverwendbar 

1,00 kg 2 St.
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Fumagalli Bio Organic -Italien 
Die Linie biologischer Produkte von Fumagalli 

 

1. 90204

 

Bio Salame al Finocchio 
aus fein gehacktem Bio Schweinefleisch 
hergestellt 
GTIN: 8002469692996, RLZ 40 T. 

70g eg. 
NEU

10 St.

 
2. 90202

 

Bio Prosciutto Crudo 
sorgsam gereift, entfaltet 
GTIN: 8002469692972, RLZ 40 T. 

70g eg. 
NEU

10 St.

 
3. 90203

 

Bio Salame Milano 
Premium-Salami, hergestellt aus den feinsten Bio 
Zutaten, dünn geschnitten 
GTIN: 8002469692989, RLZ 40 T. 

70g eg. 
NEU

10 St.

 
4. 90201

 

Bio Prosciutto di Parma g.U. 
sorgsam über 18 Monate luftgereift, entfaltet 
GTIN: 8002469692965, RLZ 40 T. 

70g eg. 
NEU

10 St.

 
5. 90209

 

Bio Mortadella 
ausgewählte italienische Bio Schweinekeulen 
werden nach speziellem Rezept verarbeitet 
GTIN: 8002469693047, RLZ 20 T. 

70g eg. 
NEU

10 St.

 
6. 90206

 

Bio Coppa 
Produkt aus ausgewähltem Schweinefleisch, das 
von zertifizierten Schweinen stammt 
GTIN: 8002469693016, RLZ 40 T. 

70g eg. 
NEU

10 St.

 
7. 90205

 

Bio Antipasta Misto 
mit Salami Milano, Salami Spianata und 
luftgereiftem Schinken 
GTIN: 8002469693009, RLZ 40 T. 

90g eg. 
NEU

10 St.

 
8. 90210

 

Bio Bresaola 
ausgewählte Stücke zertifizierter Rinder werden 
trocken gesalzen und einer langsamen 
Reifephase unterzogen 
GTIN: 8002469693054, RLZ 40 T. 

70g eg. 
NEU

10 St.
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Fumagalli Bio Organic -Italien 
Die Linie biologischer Produkte von Fumagalli 

 

9. 90207

 

Bio Prosciutto Cotto 
ausgewählte italienische Bio Schweinekeulen 
werden entbeint und dann nach speziellem 
Rezept aromatisiert 
GTIN: 8002469693023, RLZ 14 T. 

70g eg. 
NEU

10 St.

 

10. 90208

 

Bio Tacchino gebratene Putenbrust 
aus italienischen Putenbrüsten hergestellt, sanft 
gedämpft und gegrillt 
GTIN: 8002469693030, RLZ 14 T. 

70g eg. 
NEU

10 St.

 

 

Salumifico Viani S.R.L. - Italien 
Wurstspezialitäten nach handwerklicher Tradition - wie vor 90 Jahren 

 

11. 92824 Tris Prosciutto DOP, Salami Toscano, 
Finocchiona 
je 40 g hauchdünn geschnittene italienische 
Spezialitäten: Prosciutto DOP, Salami Toscana, 
Salami Finocchiona, in rechteckiger Schale 
GTIN: 8010817146831, RLZ 30 T. 

120g eg. 
NEU

8 St.

 

12. 92807 Prosciutto Stagionato Estero & Provola Dolce 
italienischer Rohschinken, aus regionalem 
Rohmaterial, luftgetrocknet, in hauchdünnen 
Scheiben und Provola dolce Käse, leicht 
süßlicher Geschmack, aus Rohmilch, in 
rechteckiger Schale 
GTIN: 8017502140617, RLZ 30 T. 

120g eg. 
NEU

8 St.

 

13. 92857 Italienische Salami Ventricina 
luftgetrocknet, grobe Körnung, feurig- pikanter 
Geschmack, hauchdünn geschnitten 
GTIN: 8010817102974, RLZ 21 T. 

100g eg. 
NEU

8 St.

 

14. 92809 Salami mit Chinati Wein D.O.C.G. 
aus bestem mageren Schweinefleisch, 
luftgetrocknet, mittelgrobe Körnung, mit 2,35% 
Chianti Wein D.O.C.G., in rechteckiger Schale 
GTIN: 8010817101236, RLZ 30 T. 

100g eg. 
NEU

8 St.

 

15. 92883 Italienische Salami mit Trüffel 
mit ausgewähltem Schweinefleisch hergestellt, 
luftgetrocknet, mittelgrob gekörnt, mit 1,25% 
schwarzem Sommertrüffel verfeinert 
GTIN: -, RLZ 28 T. 

100g eg. 
NEU

8 St.
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Salumifico Viani S.R.L. - Italien 
Wurstspezialitäten nach handwerklicher Tradition - wie vor 90 Jahren 

 

16. 92816 "Original Toscana" Italienische Toskana 
Salami 
hergestellt aus Schweinefleisch, 3 Monate 
luftgetrocknet, grobe Körnung 
GTIN: 8010817101724, RLZ 21 T. 

100g eg. 8 St.

 

17. 92898 Italienischer Schinkenbraten Prosciutto 
Arrosto 
hergestellt aus Schweinefleisch, italienisches 
Rohmaterial, im Ofen gebacken, nach 
traditioneller Rezeptur 
GTIN: 8010817136153, RLZ 18 T. 

100g eg. 8 St.

 

18. 92813 Petto di Tacchino al Forno 
italienische gebackene Putenbrust, aus 
ausgewählter Putenbrust hergestellt, im Ofen 
gebacken, hauchdünn geschnitten, in 
rechteckiger Schale 
GTIN: 8010817142383, RLZ 30 T. 

100g eg. 
NEU

8 St.

 

19. 92893 Fenchelsalami IGP 
aus bestem magerem Schweinefleisch, 
luftgetrocknet, mittelgrobe Körnung, mit Fenchel 
verfeinert, Scheiben in Prepack- Verpackung, IGP 
geschützt 
GTIN: 8010817146855, RLZ 21 T. 

100g eg. 
NEU

8 St.

 

20. 92812 "Original Toscana" Toskana Rohschinken 
10 Monate gereift, mit Meersalz gesalzen, aus 
regionalem Rohmaterial, ohne Schwarte 
GTIN: 8010817121159, RLZ 21 T. 

100g eg. 8 St.

 
21. 92814 "Original Toscana" Italienischer Capocollo 

luftgetrockneter Schweinenacken, gepökelt, 
gewürzt mit Knoblauch und Pfeffer 
GTIN: 8010817122958, RLZ 21 T. 

100g eg. 8 St.

 

22. 92852 Italienischer Lardo Stagionato 
fetter Speck aus dem Rücken des Schweins, mit 
mediterranen Kräutern und Gewürzen verfeinert 
GTIN: 8010817127052, RLZ 21 T. 

100g eg. 
NEU

8 St.

 

23. 92815 "Original Toscana" Italienische Pancetta 
Nazionale "Rigatino" 
gerollter Bauchspeck, gesalzen, getrocknet und 
mit Pfeffer verfeinert 
GTIN: 8010817125621, RLZ 21 T. 

100g eg. 8 St.
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Salumifico Viani S.R.L. - Italien 
Wurstspezialitäten nach handwerklicher Tradition - wie vor 90 Jahren 

 

24. 92897 Italienischer Porchetta Tronchetto Spanferkel 
gerollter Schweinebauch mit magerer 
Schweinelachsfüllung, verfeinert mit Fenchel und 
Rosmarin, im Ofen gebacken 
GTIN: 8010817137327, RLZ 18 T. 

100g eg. 8 St.

 

25. 92934 Italienische Fenchelsalami IGP 
hergestellt aus italienischem Schweinefleisch, 
verfeinert mit Fenchelsamen und Fenchelblüten, 
gewürzt mit gemahlenem Pfeffer sowie 
Pfefferkörnern und Knoblauch, mittelgrobe 
Körnung, halbe Stücke im Kunstdarm, 
Durchmesser 55mm, vakuumverpackt, ohne 
Kühlung haltbar 
GTIN: 8010817147531, RLZ 40 T. 

250g eg. 
NEU

10 St.

 

26. 92936 Italienische Salami mit Chianti-Wein DOCG 
hergestellt aus italienischem Schweinefleisch, 
mittelgrobe Körnung, verfeinert mit 2,35% Chianti 
Wein DOCG, gewürzt mit Knoblauch und Pfeffer, 
halbe Stücke, Schräganschnitt, im Kunstdarm, 
vakuumverpackt 
GTIN: 8010817101267, RLZ 40 T. 

250g eg. 
NEU

10 St.

 

27. 92931 Italienische Salsiccia mit Wildschweinfleisch 
hergestellt aus 40% Wildschweinfleisch (EU) und 
Schweinefleisch, feine Körnung, gewürzt mit 
Knoblauch und Pfeffer, kräftiger Geschmack, 4 
Stück vakuumverpackt, ohne Kühlung haltbar 
GTIN: 8010817112720, RLZ 40 T. 

170g eg. 
NEU

10 St.

 

28. 92929 Toskanische Salami 
hergestellt aus italienischem Schweinefleisch 
nach toskanischer Tradition, grobe Körnung, 
gewürzt mit Knoblauch und Pfeffer, im Kunstdarm, 
halbe Stücke, Schräganschnitt, vakuumverpackt, 
ohne Kühlung haltbar 
GTIN: 8010817105333, RLZ 40 T. 

230g eg. 
NEU

10 St.

 

29. 92941 Italienische Schweinewange Guanciale 
luftgetrocknete Schweinewange, abgestimmt mit 
feinen Kräutern, kräftig gewürzt 
GTIN: 8010817126369, RLZ 40 T. 

250g eg. 
NEU

10 St.

 
30. 92933 Italienische Salami Salsiccia Piccante 

hergestellt aus italienischem Schweinefleisch, 
luftgetrocknet, mit Chili scharf gewürzt, 2 Stück, 
vakuumverpackt, ohne Kühlung haltbar 
GTIN: 8010817129964, RLZ 40 T. 

230g eg. 
NEU

10 St.
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Salumifico Viani S.R.L. - Italien 
Wurstspezialitäten nach handwerklicher Tradition - wie vor 90 Jahren 

 

31. 92932 Italienischer Pancetta Stagionata 
Bauchspeck hergestellt aus italienischem 
Schweinefleisch, nussig-milder Geschmack, 
gesalzen, gewürzt mit Knoblauch und Pfeffer, 
kleine Stücke, vakuumverpackt, ohne Kühlung 
haltbar 
GTIN: 8010817123924, RLZ 40 T. 

250g eg. 
NEU

10 St.

 

32. 92928 Italienische Salami mit Trüffel 
hergestellt aus italienischem Schweinefleisch, mit 
1,25% Sommertrüffeln verfeinert, mittelgrobe 
Körnung, Kurzabbindung mit Schräganschnitt, 
von Hand mit Kordel gebundener Kunstdarm, 
halbe Stücke, vakuumverpackt, ohne Kühlung 
haltbar 
GTIN: 8010817101052, RLZ 40 T. 

230g eg. 
NEU

10 St.

 

33. 92930 Italienische Salami mit Wildschweinfleisch 
hergestellt aus 51% Wildschweinfleisch (EU), 
Schweinefleisch, mittelfeine Körnung, verfeinert 
mit Knoblauch und Pfeffer, intensiver Geschmack, 
im Kunstdarm, von Hand mit Kordel abgebunden, 
halbe Stücke, Schräganschnitt, vakuumverpackt, 
ohne Kühlung haltbar 
GTIN: 8010817110726, RLZ 40 T. 

230g eg. 
NEU

10 St.

 

34. 92935 Italienische Minisalami Salsiccia Siena 
hergestellt aus Schweinefleisch (EU), 
luftgetrocknet, gewürzt mit Knoblauch und Pfeffer, 
Kurzabbindungen an der Kette, im Naturdarm, 
vakuumverpackt, ohne Kühlung haltbar 
GTIN: 8010817129483, RLZ 40 T. 

240g eg. 
NEU

10 St.

 

35. 92937 Holz-Mischdisplay Italienische Spezialitäten 9-
fach sortiert 
9-fach sortiert, je 20 Stück der Artikel: 92928 
Trüffelsalami, 92929 Toskanasalami, 92930 
Wildschwein-Salami, 92931 Wildschwein-Mini-
Salami, 92932 Pancetta, 92933 Salami Napoli 
piccante, 92934 Fenchelsalami, 92935 Mini-
Salami Kette, 92936 Salami mit Chianti-Wein, alle 
Produkte ohne Kühlung haltbar 
GTIN: -, RLZ 60 T. 

41600g 
eg. 
NEU

0 St.
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Bortolotti S.R.L. - Italien 

Kulturelle und kulinarische Aromen und traditionellen Entdeckungen 
 

36. 47607 Italienische Salami Nostrano 
mit delikaten Gewürzen verfeinert, im 
handgeschnürten Naturdarm, ½ Stücke 
GTIN: 8032615690521, RLZ 73 T. 

400g eg. 6 St.

 

37. 47655 Italienische Salami Geschenkbox 
'Weihnachten' 
Geschenkkarton bestehend aus 4 Salamisorten: 
Salami mit Walnüssen, Salami mit Parmesan, 
Salami mit Chianti-Wein, Salami mit Trüffeln, á 
160g 
GTIN: 8032615692280, RLZ 60 T. 

640g eg. 6 St.

 

 

Italfino... hochwertige italienische Wurst- und Schinken-Spezialitäten 
unter einer Marke! 

 

38. 47611 Italienische Salami 'Tipo Ungherese' 
luftgetrocknet, feine Körnung, leicht geräuchert, 
hauchdünn geschnitten 
GTIN: 4005855476112, RLZ 30 T. 

70g eg. 8 St.

 

39. 47608 Italienische Salami Milano 
luftgetrocknet, mittelgrobe Körnung, milder 
Geschmack, hauchdünn geschnitten 
GTIN: 4005855476082, RLZ 30 T. 

70g eg. 8 St.

 

40. 47604 Italienische Mortadella 
ofengebacken, hauchdünn geschnitten 
GTIN: 4005855476044, RLZ 20 T. 

70g eg. 8 St.

 
41. 47602 Italienischer Rohschinken 'Crudo' 

italienischer Rohschinken, mindestens 9 Monate 
gereift, hauchdünn geschnitten 
GTIN: 4005855476020, RLZ 30 T. 

70g eg. 8 St.

 

42. 47616 Italienische Bresaola Stagionata 
luftgetrockneter Rinderschinken, milder 
Geschmack, hauchdünn geschnitten 
GTIN: 4005855476167, RLZ 30 T. 

70g eg. 8 St.

 

43. 46029 Prosciutto cotto 
italienischer Kochschinken, ohne Fremdphosphat, 
dünn geschnitten, im schwarzen Display-Karton 
GTIN: 4005855460296, RLZ 21 T. 

150g eg. 
NEU

10 St.
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Italfino... hochwertige italienische Wurst- und Schinken-Spezialitäten 
unter einer Marke! 

 

44. 46088 Alpenschinken 
luftgetrocknet in den Südtiroler Alpen, leicht 
geräuchert, hergestellt nach alter Tradition 
GTIN: 4005855460883, RLZ 30 T. 

80g eg. 
NEU

10 St.

 
45. 47681 Italienische Salami Gentile 

hergestellt aus Schweinefleisch, luftgetrocknet, 
mittelgrobe Körnung, "Strolghino Style" 
GTIN: 8032615691207, RLZ 40 T. 

245g eg. 10 St.

 

46. 47683 Italienische Salami mit Trüffel 
fein gekörnte und luftgetrocknete Salami mit 
Trüffeln verfeinert, 4 Stück á 160g im Beutel 
GTIN: 8032615691788, RLZ 40 T. 

640g eg. 10 St.

 

47. 47641 Italienische Salami Nostrano 
hergestellt aus Schweinefleisch, mittelgrob 
gekörnt, in Atmospackung 
GTIN: 4005855476419, RLZ 73 T. 

160g eg. 12 St.

 
48. 47643 Italienische Salami mit Trüffeln 

hergestellt aus Schweinefleisch, fein gekörnt, mit 
2% Sommertrüffeln, in Atmospackung 
GTIN: 4005855476433, RLZ 73 T. 

160g eg. 12 St.

 
49. 47642 Italienische Salami mit Chianti-Wein 

hergestellt aus Schweinefleisch, luftgetrocknet, 
mittelfein gekörnt, mit 2% Chianti Wein, in 
Atmospackung 
GTIN: 4005855476426, RLZ 73 T. 

160g eg. 12 St.

 

50. 47644 Italienische Salami Napoli 
hergestellt aus Schweinefleisch, luftgetrocknet, 
mittelfein gekörnt, mit 0,7% Chili scharf gewürzt, 
in Atmospackung 
GTIN: 4005855476440, RLZ 73 T. 

160g eg. 12 St.

 

51. 47624 Keller Salami Strolghino 
die Salami reift in feuchten Kellergewölben und 
erhält so ihren typischen Duft und Geschmack 
GTIN: 4005855476242, RLZ 20 T. 

175g eg. 
NEU

8 St.

 

52. 47630 Keller Salami Chianti DOP 
die Salami reift in feuchten Kellergewölben und 
erhält so ihren typischen Duft und Geschmack 
GTIN: 4005855476303, RLZ 20 T. 

175g eg. 
NEU

8 St.
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Italfino... hochwertige italienische Wurst- und Schinken-Spezialitäten 
unter einer Marke! 

 

53. 47627 Keller Salami Napoli 
die Salami reift in feuchten Kellergewölben und 
erhält so ihren typischen Duft und Geschmack 
GTIN: 4005855476273, RLZ 20 T. 

175g eg. 
NEU

8 St.

 

54. 47626 Keller Salami Calabrese 
die Salami reift in feuchten Kellergewölben und 
erhält so ihren typischen Duft und Geschmack 
GTIN: 4005855476266, RLZ 20 T. 

175g eg. 
NEU

8 St.

 

55. 47628 Keller Salami Trüffel 
die Salami reift in feuchten Kellergewölben und 
erhält so ihren typischen Duft und Geschmack 
GTIN: 4005855476280, RLZ 20 T. 

175g eg. 
NEU

8 St.

 

56. 47629 Keller Salami Parmigiano DOP 
die Salami reift in feuchten Kellergewölben und 
erhält so ihren typischen Duft und Geschmack 
GTIN: 4005855476297, RLZ 20 T. 

175g eg. 
NEU

8 St.

 

57. 47623 Keller Salami Classico 
die Salami reift in feuchten Kellergewölben und 
erhält so ihren typischen Duft und Geschmack 
GTIN: 4005855476235, RLZ 20 T. 

175g eg. 
NEU

8 St.

 

58. 47625 Keller Salami Finocchio 
die Salami reift in feuchten Kellergewölben und 
erhält so ihren typischen Duft und Geschmack 
GTIN: 4005855476259, RLZ 20 T. 

175g eg. 
NEU

8 St.

 

59. 92844 Salsiccia Impasta Peperoncino 
Salsiccia-Brät für Pasta Saucen, hergestellt aus 
reinem Schweinefleisch, mit 0,3% Peperoni 
verfeinert, vor dem Verzehr durcherhitzen, im 
zylindrischen Kunstdarm, beidseitig geclipt 
GTIN: 4005855928444, RLZ 25 T. 

500g eg. 6 St.

 

60. 92842 Salsiccia Impasta Natur 
Salsiccia-Brät für Pasta Saucen, hergestellt aus 
reinem Schweinefleisch, vor dem Verzehr 
durcherhitzen, im zylindrischen Kunstdarm, 
beidseitig geclipt 
GTIN: 4005855928420, RLZ 25 T. 

500g eg. 6 St.

 

61. 92891 Salsiccia "Fenchel" 
italienische Wurstspezialität zum Braten, 
hergestellt aus reinem Schweinefleisch, mit 0,5% 
Fenchelsamen, verfeinert, im Naturdarm 
GTIN: 4005855928918, RLZ 30 T. 

300g eg. 6 St.
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Italfino... hochwertige italienische Wurst- und Schinken-Spezialitäten 
unter einer Marke! 

 

62. 92889 Salsiccia Classica 
italienische Wurstspezialität nach Art einer 
Bratwurst, hergestellt aus reinem 
Schweinefleisch, im Naturdarm 
GTIN: 4005855928895, RLZ 30 T. 

300g eg. 6 St.

 

63. 92890 Salsiccia "Peperoncino" 
italienische Wurstspezialität zum Braten, 
hergestellt aus reinem Schweinefleisch, mit 0,4% 
Peperoni verfeinert, im Naturdarm 
GTIN: 4005855928901, RLZ 30 T. 

300g eg. 6 St.

 

64. 92895 Salsiccia "Trüffel" 
italienische Wurstspezialität zum Braten, 
hergestellt aus reinem Schweinefleisch, mit 1% 
Sommertrüffeln, verfeinert, im Naturdarm 
GTIN: 4005855928956, RLZ 30 T. 

300g eg. 6 St.

 

65. 90397 Toscana Bauchspeck 
luftgetrockneter Bauchspeck, mit Gewürzen 
verfeinert, vakuumverpackt 
RLZ 60 T. 

0,25 kg 8 St.

 

66. 90394 Toscana Salami mit Wildschweinfleisch 
mit 10% Wildschweinfleisch hergestellt, mittelfein 
gekörnt, halbe Stücke, vakuumverpackt 
RLZ 60 T. 

0,20 kg 8 St.

 

67. 90392 Toscana Salami Pikant 
mittelfein gekörnt, feurig im Geschmack, mit 
Schräganschnitt, halbe Stücke 
RLZ 60 T. 

0,20 kg 8 St.

 

68. 90396 Toscana Salami 
grobe Körnung, kräftig im Geschmack, 
Schräganschnitt, halbe Stücke 
RLZ 60 T. 

0,20 kg 8 St.

 

69. 90395 Toscana Salsiccia mit Wildschweinfleisch 
mit 10% Wildschweinfleisch hergestellt, würzig im 
Geschmack, 6 x 36g 
RLZ 60 T. 

0,20 kg 8 St.

 

70. 90393 Toscana Salami mit Trüffeln 
mittelfein gekörnt, mit 0,5% Trüffel verfeinert, 
halbe Stücke, vakuumverpackt 
RLZ 60 T. 

0,20 kg 8 St.
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Italfino... hochwertige italienische Wurst- und Schinken-Spezialitäten 
unter einer Marke! 

 

71. 90400 Toscana Salami Salsiccia Mild 
luftgetrocknete milde Salami aus reinem 
Schweinefleisch 
RLZ 60 T. 

0,20 kg 8 St.

 

72. 90399 Toscana Salami Finocchiona g.g.A. 
aus reinem Schweinefleisch hergestellt, mit 0,5% 
Fenchelsamen und Fenchelblüten verfeinert 
RLZ 60 T. 

0,20 kg 8 St.

 

73. 90398 Toscana Schweinelende 
magere Mittelstücke, luftgetrocknet, mit 0,5% 
Gewürzkräutern verfeinert 
RLZ 60 T. 

0,25 kg 8 St.

 

 

Distrifood S.R.L. - Italien 
Feine Spezialitäten für Gourmets aus verschiedenen Regionen Italiens 

 

74. 90307 Italienischer Rohschinken in Scheiben 
in dünne Scheiben, geschnitten, mit Interleaver 

500g eg. 6 St.

 
75. 90352 Ringsalami scharf Scheiben 

ca. 230 Scheiben, Kaliber 45 
GTIN: 8018290103525, RLZ 30 T. 

500g eg. 8 St.

 
76. 90334 Italienische Salami Milano Scheiben 

25 Scheiben, Kaliber 95 
GTIN: 4005855903342, RLZ 23 T. 

250g eg. 10 St.

 
77. 90314 Italienische Paprika Ringsalami 

scharfe, mittelgrob gekörnte Salami, mit 
Wildfenchel verfeinert, luftgetrocknet 
GTIN: 8016167000045, RLZ 60 T. 

350g eg. 5 St.

 

78. 90304 Italienische Salami Il Salametto 
hergestellt aus Schweinefleisch, Schräganschnitt, 
vakuumverpackt 
RLZ 60 T. 

0,14 kg 12 St.
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Renzini S.P.A. - Italien 
Spezialitäten aus Umbrien nach alter Tradition hergestellt 

 

79. 41415 Aperitivo Salamipralinen Trüffel/Parmesan 
aus italienischem Schweinefleisch, mit 3,3% 
Sommertrüffeln und mit 7% Parmigiano Reggiano 
D.O.P. ummantelt 
GTIN: 4005855414152, RLZ 28 T. 

100g eg. 6 St.

 

80. 41429 Italienischer Trüffel-Rohschinken 
hergestellt aus italienischem Rohmaterial, 
mindestens 13 Monate gereift, mit 1% 
gemahlenen Sommertrüffeln und Gewürzen 
verfeinert, Scheibenware 
GTIN: 8007965414295, RLZ 30 T. 

100g eg. 6 St.

 

81. 41417 Italienische Trüffel-Salami 
mindestens 2 Monate gereift, grobe Körnung, mit 
3,3% schwarzen Trüffeln verfeinert 
GTIN: 8007965414172, RLZ 30 T. 

70g eg. 6 St.

 

 

Giuseppe Citterio Salumifico S.P.A. - Italien 
Einer der ältesten Produktionsbetriebe im Rohwurstbereich in Italien 

 

82. 45091 "Strafini" Salamistäbchen 
luftgetrockneter Salami-Snack, feine Körnung, 
nach Original Mailänder Rezeptur, 2x30g 
Achtung: kleines Display à 108 Stück 
GTIN: 0000080640141, RLZ 40 T. 

60g eg. 12 St.

 

83. 45080 Prosciutto Cotto "Taglio Fresco" 
gekochter Hinterschinken, im lackierten 
Displaykarton 
GTIN: 0000080404231, RLZ 21 T. 

80g eg. 6 St.

 
84. 45098 Italienische Salami Spianata Classica "Taglio 

Fresco" 
mittelgrob gekörnt, im lackierten Displaykarton 
GTIN: 0000080632825, RLZ 42 T. 

70g eg. 8 St.

 
85. 45082 Italienische Salami Milano "Taglio Fresco" 

mindestens 3 Monate gereift, Federschnitt, im 
lackierten Displaykarton 
GTIN: 0000080551072, RLZ 42 T. 

70g eg. 8 St.
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Giuseppe Citterio Salumifico S.P.A. - Italien 
Einer der ältesten Produktionsbetriebe im Rohwurstbereich in Italien 

 

86. 45081 Italienische Mortadella Bologna "Taglio 
Fresco" 
Hauchschnitt, 5 Scheiben, im lackierten 
Displaykarton 
GTIN: 0000080551065, RLZ 24 T. 

70g eg. 5 St.

 

87. 45111 Mailänder Salami "Strafino" 
fein gekörnt, luftgetrocknet, in Paper-Touch-
Verpackung 
GTIN: 8008410134416, RLZ 42 T. 

250g eg. 12 St.

 
88. 45089

 

Prosciutto San Daniele g.U. "Taglio Fresco" 
mit Interleaver, im lackierten Displaykarton 
GTIN: 0000080515623, RLZ 49 T. 

70g eg. 6 St.

 

89. 45084

 

Italienische Bresaola della Valtellina g.U. 
"Taglio Fresco" 
luftgetrocknet, sehr mager, im lackierten 
Displaykarton 
GTIN: 0000080551058, RLZ 42 T. 

70g eg. 6 St.

 

90. 45077

 

Prosciutto di Parma g.U. "Taglio Fresco" 
luftgetrockneter Schinken, mild-würzig, mit 
Interleaver, im lackierten Displaykarton 
GTIN: 0000080515616, RLZ 40 T. 

70g eg. 8 St.

 
91. 45034 Bocconcini di Salami 

drei kleine Bocconcini Salamis, im Flow-Pack-
Frischebeutel 
GTIN: 0000080415954, RLZ 40 T. 

150g eg. 9 St.

 

 
Merano Speck GmbH - Italien 

Traditionell hergestellter Speck von allerhöchster Qualität 
 

92. 46186

 

Original Südtiroler Merano Speck XXL 
22 Wochen in reiner Bergluft gereift, mild und 
doch würzig, in Scheiben geschnitten, im 
schwarzen Display-Karton 
GTIN: 4005855461866, RLZ 30 T. 

150g eg. 10 St.
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Merano Speck GmbH - Italien 

Traditionell hergestellter Speck von allerhöchster Qualität 
 

93. 46603 Südtiroler Schüttelbrot 
knuspriges Fladenbrot aus Roggenmehl, Wasser, 
Hefe, Salz und Gewürzen, nach traditioneller 
Rezeptur, von Hand auf Holzbrettern geschüttelt 
für maximale Lockerheit 
GTIN: 4005855966033, RLZ 243 T. 

200g eg. 12 St.

 

94. 46601 Original Vinschgauer Brot 
Fladenbrot aus Roggen-Weizen-Sauerteig aus 
dem Südtiroler Vinschgau, typisch flache Form 
mit hohem Krustenanteil, zum Aufbacken, 
Atmospack 46601 = Display à 80 Stück 
GTIN: 4005855466014, RLZ 80 T. 

300g eg. 10 St.

 

95. 46028 Prosciutto crudo "Dolce Vita" 
luftgetrockneter Rohschinken, mit fruchtig, leicht 
süßlichem Geschmack, hauchdünne Scheiben, 
Aromaschutzpackung 
GTIN: 4005855090288, RLZ 25 T. 

80g eg. 8 St.

 

96. 46015 Prosciutto crudo "Limoncello" 
luftgetrockneter Rohschinken, mit Limoncello 
Geschmack, hauchdünne Scheiben, in 
Aromaschutzpackung 
GTIN: 4005855160158, RLZ 25 T. 

80g eg. 8 St.

 

97. 46054

 

Südtiroler Merano Speck g.g.A. 
22 Wochen in reiner Südtiroler Bergluft gereift, 
hauchfeine Scheiben in attraktiver SB-Schale, 
ohne Kühlung haltbar, Display = 72 Stück 
GTIN: 4005855460548, RLZ 21 T. 

100g eg. 6 St.

 

98. 46030

 

Südtiroler Speck g.g.A. 
22 Wochen in reiner Südtiroler Bergluft gereift, 
hauchfeine Scheiben, im SB-Großformat 
GTIN: 4005855460302, RLZ 42 T. 

100g eg. 6 St.

 
99. 46016 Alpen Speckecken 

Randstücke mit Schwarte, ohne Schmucketikett 
RLZ 60 T. 

0,20 kg 30 St.

 

100. 46070

 

Südtiroler Markenspeck g.g.A. 
ausgesuchte, randlose Stücke 46070 = Karton à 
10 Stück 46070 = Schütte à 10 Stück NEU 46070 
= Display á 60 Stück 
GTIN: 4005855460708, RLZ 60 T. 

350g eg. 20 St.
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Merano Speck GmbH - Italien 

Traditionell hergestellter Speck von allerhöchster Qualität 
 

101. 46013

 

Original Südtiroler Speck g.g.A. 
ausgesuchte randlose Stücke, mindestens 6 
Monate gereift, nach den Vorgaben des 
Konsortiums hergestellt, ganz leicht geräuchert, 
fein gewürzt, mild und zart im Geschmack, mit 
Schwarte, 10 Stück im Display-Karton 
GTIN: 4005855460135, RLZ 60 T. 

350g eg. 10 St.

 

102. 46250 Italienischer Prosciutto Crudo 
Rohschinken, 10 Monate luftgetrocknet, von Hand 
gesalzen, hauchdünne Scheiben 
GTIN: 4005855462504, RLZ 28 T. 

80g eg. 6 St.

 

103. 46261 Italienische Salami Spianata 
luftgetrocknet, mittelgrobe Körnung, hauchdünn 
geschnitten 
GTIN: 4005855462610, RLZ 28 T. 

80g eg. 6 St.

 

104. 46248 Original Serrano Schinken 
luftgetrockneter spanischer Rohschinken, 12-14 
Monate gereift, hauchdünne Scheiben 
GTIN: 4005855462481, RLZ 28 T. 

100g eg. 6 St.

 

 

Casale S.R.L. - Das Beste der italienischen Tradition 
 

105. 41602

 

Italienischer Parmaschinken g.U. Scheiben 
mindestens 13 Monate gereift, in dünne Scheiben 
geschnitten, mit Interleaver 
GTIN: 8023918412507, RLZ 35 T. 

250g eg. 10 St.

 

106. 41601

 

Italienischer Parmaschinken g.U. Scheiben 
original italienischer Parmaschinken g.U. in dünne 
Scheiben geschnitten 
GTIN: 8023918416017, RLZ 35 T. 

80g eg. 8 St.

 

 

Wild Spezialitäten... 
traditionell und hochwertig geräuchert, von freilaufenden Wildtieren 

 

107. 69204 Wildschweinwurzen geräuchert 
herzhafte Rohwurstspezialität, geräuchert und 
anschließend luftgetrocknet, von freilaufenden 
Wildtieren aus Österreich 
GTIN: 4005855692048, RLZ 28 T. 

120g eg. 8 St.
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Wild Spezialitäten... 
traditionell und hochwertig geräuchert, von freilaufenden Wildtieren 

 

108. 69200 Hirschwurzen 
herzhafte Rohwurstspezialität, geräuchert und 
anschließend luftgetrocknet, von freilaufenden 
Wildtieren aus Österreich 
GTIN: 4005855692000, RLZ 28 T. 

120g eg. 8 St.

 

 

Greisinger Ihr Fleischermeister - Aus Tradition das Beste! 
 

109. 69412 Kamin-Beisser 
hergestellt aus Schweinefleisch und Speck, mit 
Naturgewürzen, zarte, dünne, hautlose Rohwurst-
Sticks, über Buchenholz geräuchert und 
luftgetrocknet, zart im Biss, ohne Kühlung haltbar 
GTIN: 9003903123037, RLZ 30 T. 

80g eg. 
NEU

25 St.

 

110. 69409 Cabanossi 
hergestellt aus Schweinefleisch nach alter 
Tradition, würzig, geräuchert über 
Buchenholzrauch, kleines Kaliber, knackig im 
Biss, beliebt für die Jause zwischendurch 
GTIN: 9003903435574, RLZ 30 T. 

200g eg. 
NEU

8 St.

 

111. 69411 Kaminwurzerl 
hergestellt aus Schweinefleisch und Speck, über 
Buchenholz geräuchert und luftgetrocknet mit 
essbarem Darm, ideal zur Brotzeit, ohne Kühlung 
haltbar 
GTIN: 9003903119016, RLZ 30 T. 

150g eg. 
NEU

12 St.

 

112. 69410 Käsekrainer Schnecke 
hergestellt aus magerem Schweinefleisch und 
würzigem Käse, in Naturdärme gefüllt, gegart und 
über Buchenholz geräuchert, Schneckenform 
ideal zum Braten oder Grillen 
GTIN: 9003903418645, RLZ 38 T. 

250g eg. 48 St.

 

 

Alpenglühn ...Unser neues Grillsortiment aus Österreich! 
Grillen bis die Alpen glühn! 

 

113. 69402 "Alpenglühn" Berner Würstel 
knackige Frankfurter mit Emmentaler Käse gefüllt 
und mit Bauchspeck umwickelt, vakuum-verpackt, 
Haltungsform 2 
GTIN: 4005855694028, RLZ 35 T. 

500g eg. 5 St.
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Alpenglühn ...Unser neues Grillsortiment aus Österreich! 
Grillen bis die Alpen glühn! 

 

114. 69401 "Alpenglühn" Berner Würstel 
knackige Frankfurter mit Emmentaler Käse gefüllt 
und mit Bauchspeck umwickelt, 3 Stück, vakuum-
verpackt, Haltungsform 2 
GTIN: 4005855694011, RLZ 35 T. 

300g eg. 10 St.

 

115. 69403 "Alpenglühn" Mini Berner Würstel 
knackige Frankfurter mit Emmentaler Käse gefüllt 
und mit Bauchspeck umwickelt, 8 Stück, vakuum-
verpackt, Haltungsform 2 
GTIN: 4005855694035, RLZ 35 T. 

250g eg. 10 St.

 

116. 69404 "Alpenglühn" Grill-Mix 
4-fach sortiert: Mini-Käsekrainer Mini-Berner 
BBQ-Griller Mini-Rostbratwürstel Achtung: 
Saisonartikel! 
GTIN: 4005855694042, RLZ 42 T. 

450g eg. 7 St.

 

117. 69406 "Alpenglühn" Käsekrainer Grillwürste 
hergestellt aus Schweinefleisch, mit 16% 
Emmentaler Käse verfeinert, im Naturdarm, 3 
Stück, Haltungsform 2 
GTIN: 4005855694066, RLZ 35 T. 

340g eg. 8 St.

 

 

Centro Form... 
Pecorino-Varianten aus Sizilien! 

 

118. 90362 Pecorino Pepato Torte mind. 50% Fett i.Tr. 
italienischer Schnittkäse aus Schafsmilch mit 
schwarzem Pfeffer, Tortenstück 
GTIN: 4005855903625, RLZ 60 T. 

150g eg. 10 St.

 
119. 90363 Pecorino Peperoncino Rosso Torte mind. 50% 

Fett i. 
italienischer Schnittkäse aus Schafsmilch mit 
Chili, Tortenstück 
GTIN: 4005855903632, RLZ 60 T. 

150g eg. 10 St.

 

120. 90364 Pecorino Rucola Torte mind. 50% Fett i.Tr. 
italienischer Schnittkäse aus Schafsmilch mit 
Rucola, Tortenstück 
GTIN: 4005855903649, RLZ 60 T. 

150g eg. 10 St.
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Centro Form... 
Pecorino-Varianten aus Sizilien! 

 

121. 90369 Pecorino Rosmarino Würfel mind. 50% Fett i. 
Tr. 
italienischer Schnittkäse aus Schafsmilch mit 
Rosmarin, in Würfeln 
GTIN: 4005855903694, RLZ 35 T. 

150g eg. 10 St.

 

122. 90367 Pecorino Pomodoro Secchi Würfel mind. 50% 
Fett i. Tr. 
italienischer Schnittkäse aus Schafsmilch mit 
getrockneten Tomaten, in Würfeln 
GTIN: 4005855903670, RLZ 35 T. 

150g eg. 10 St.

 

123. 90368 Pecorino Pistacchio Würfel mind. 50% Fett i 
Tr. 
italienischer Schnittkäse mit Pistazien, in Würfeln 
GTIN: 4005855903687, RLZ 35 T. 

150g eg. 10 St.

 

 

Gourmet Scouts... Spezialitäten aus der Region und aus Europa! 
 

124. 92705 Original Ungarische Paprika Kolbasz 
original ungarische Kolbasz, luftgetrocknete 
pikante Paprikawurst, Stange 
GTIN: 5998003106247, RLZ 40 T. 

400g eg. 9 St.

 

125. 92703 Original ungarische Salami 'Tourist' 
original ungarische Edelsalami fein gekörnt, mit 
Edelschimmel gereift 
GTIN: 5998003186690, RLZ 47 T. 

400g eg. 12 St.

 

126. 73018 Truthahnsalami 100% in Scheiben 
38 Scheiben, Kaliber 100 
GTIN: 4002573021365, RLZ 23 T. 

500g eg. 4 St.

 
127. 79163 Hinterkochschinken Scheiben 

32 Scheiben, Kaliber 105 
GTIN: 4002936262022, RLZ 12 T. 

500g eg. 4 St.

 
128. 79103 Lachschinken Scheiben 

Lachsschinken aus magerem Schweinefleisch 
GTIN: 4002936262152, RLZ 18 T. 

500g eg. 4 St.
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Radatz Wiener Fleischwaren GesmbH - Österreich 

Traditionelle Schmankerl aus Wien 
 

129. 62009 Heurigenstangerl Klassik 
im eigenen Verfahren hautlos produziert, über 
Buchenholz geräuchert 
GTIN: 9001369000619, RLZ 40 T. 

70g eg. 30 St.

 

 

Vahala Co. L.T.D. - Tschechien 
Wurstwaren und Delikatessen mit Tradition 

 

130. 64016

 

Prager Kochschinken g.t.S. 
geräucherter Schinken mit dünner Fettschicht, 
geschnitten, in Atmospackung NEU: jetzt mit dem 
GTS-Siegel 
GTIN: 8594024651680, RLZ 18 T. 

100g eg. 10 St.

 

 

Neuburger GmbH & Co. KG - Österreich 
Sagen Sie niemals Leberkäs zu ihm! 

 

131. 69004 Der Neuburger 
2/3 Rind- unmd 1/3 Schweinefleisch, wenig Fett, 
mit AMA-Gütesiegel, hauchdünne Scheiben, 
Paperlook-Verpackung 
GTIN: 9002679004687, RLZ 12 T. 

100g eg. 50 St.

 

132. 69006 Neuburger Scheiben 
65% Rind- und Schweinefleisch, 100g Scheiben 
in Aromaschutzpackung, wiederverschließbar 
GTIN: 9002679004403, RLZ 12 T. 

100g eg. 10 St.

 
133. 69003 Neuburger Scheiben Familienpackung 

65% Rind- und Schweinefleisch, 250g in 
Scheiben, in einer Aromaschutzpackung 
GTIN: 9002679004755, RLZ 12 T. 

225g eg. 32 St.

 
134. 69008 Neuburger Feiner Aufstrich 

hergestellt aus 50% Rind und Schweinefleisch, 
feine Struktur, im länglichen Kunstdarm, beidseitig 
geclipt 
GTIN: 9002679080025, RLZ 18 T. 

100g eg. 
NEU

140 
St.
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 Hermann Bio .... Fungi Pad die Fleischalternative 2.0 aus dem 
Kräuterseitling mit freundlicher Unterstützung von Mutter Natur ! 

Keine Hochtechnologie, keine Zusatzstoffe. Nur echte und saubere 
Zutaten aus der Natur. 

 

135. 69310

 

Bio Fungi Pad 
vegetarisches Bio-Pilzerzeugnis aus dem 
Kräuterseitling aus kontrolliert biologischer 
Landwirtschaft und Reis, gewürzt mit Salz und 
Pfeffer, vorgegart, aufgetaut, ohne Zusatzstoffe, 
gluten- und laktosefrei. Eignet sich für jede Art der 
Zubereitung, ob geschnitten, gehackt, gewürfelt, 
gebraten, mariniert, geröstet oder gegrillt! 
GTIN: 9010029001330, RLZ 18 T. 

150g eg. 4 St.

 

136. 69311 Bio Fungi Pad Gastro 
vegetarisches Bio-Pilzerzeugnis aus dem 
Kräuterseitling aus kontrolliert biologischer 
Landwirtschaft und Reis, gewürzt mit Salz und 
Pfeffer, vorgegart, aufgetaut, ohne Zusatzstoffe, 
gluten- und laktosefrei. Eignet sich für jede Art der 
Zubereitung, ob geschnitten, gehackt, gewürfelt, 
gebraten, mariniert, geröstet oder gegrillt! 
GTIN: 9010029001446, RLZ 18 T. 

150g eg. 8 St.

 

 

Wurst- und Fleischwaren aus der Region Altmühltal 
..... frisch und köstlich auf Ihren Tisch! 

 

137. 92604 Feurige Wanderwurzen 
mit Buchenholz geräuchert und anschließend 
naturgereift, feurig pikant im Geschmack 
GTIN: 4021664097263, RLZ 45 T. 

150g eg. 10 St.

 
138. 92618 Gipfelstürmer mit Käse 

mit 56% Schweinefleisch, 27% Käse und 20% 
Rindfleisch hergestellt, über Buchenholz 
geräuchert 
GTIN: 4021664093357, RLZ 45 T. 

200g eg. 10 St.

 

139. 92619 Gipfelstürmer scharf 
mit 71% Schweinefleisch und 26% Rindfleisch 
hergestellt, pikant mit Chillies abgeschmeckt 
GTIN: 4021664093364, RLZ 45 T. 

200g eg. 10 St.

 
140. 92610 Feuerli 

nach Art einer Kochsalami 
GTIN: 4021664092589, RLZ 45 T. 

100g eg. 10 St.
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Wurst- und Fleischwaren aus der Region Altmühltal 
..... frisch und köstlich auf Ihren Tisch! 

 

141. 92609 Jägerli 
hergestellt aus Schweinefleisch, nach Art einer 
italienischen Salami, feine Körnung 
GTIN: 4021664092596, RLZ 45 T. 

200g eg. 10 St.

 
142. 92607 Bauernseufzerli 

nach Art einer Bauernbratwurst 
GTIN: 4021664092572, RLZ 30 T. 

150g eg. 10 St.

 
143. 92606 Scharfe Chili Salami 

eine herzhafte Salami-Spezialität, feurig pikant im 
Geschmack, in Stangenform Kal. 30 
GTIN: 4021664092503, RLZ 45 T. 

200g eg. 10 St.

 

144. 92605 Kräuter-Knabberli 
im zarten Saitling über Buchenholz geräuchert, 
mit für die Region typischen Kräutern verfeinert 
GTIN: 4021664092565, RLZ 45 T. 

150g eg. 10 St.

 
145. 92603 Bergkräuterwurzen 

mit Buchenholz geräuchert und anschließend 
naturgereift, für eine herzhafte Brotzeit 
GTIN: 4021664097256, RLZ 45 T. 

150g eg. 10 St.

 
146. 92631 Rauchhüftchen 

in einer delikaten Gewürzlake roh gepökelt, über 
Buchenholz geräuchert 
GTIN: 4021664091339, RLZ 45 T. 

300g eg. 10 St.

 
147. 92623 Chili-Knabberli 

schnittfeste Rohwurst aus Schweinefleisch, mit 
Chilies verfeinert 
GTIN: 4021664097409, RLZ 45 T. 

150g eg. 10 St.

 
148. 92668 Gulaschsuppe 

würzige Suppe mit einer Einlage von 20% 
Rindfleisch, verzehrfertig, in der Aufreißdose 
GTIN: 4021664090806, RLZ 365 T. 

395g eg. 10 St.
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Wurst- und Fleischwaren aus der Region Altmühltal 
..... frisch und köstlich auf Ihren Tisch! 

 

149. 92675 Saure Lunge 
mit 30% Schweinelunge und 15% Schweineherz 
hergestellt, ohne Kühlung haltbar 
GTIN: 4021664091377, RLZ 365 T. 

395g eg. 10 St.

 
150. 92671 Leberknödelsuppe 

verzehrfertige Leberknödelsuppe zum erwärmen, 
in der Aufreißdose 
GTIN: 4021664090837, RLZ 365 T. 

395g eg. 10 St.

 

151. 92674 Chili con Carne 
ohne Kühlung haltbar 
GTIN: 4021664091384, RLZ 365 T. 

395g eg. 10 St.

 
152. 92669 Rindergulasch 

verzehrfertiges Gulasch in würziger Sauce, in der 
Aufreißdose 
GTIN: 4021664090813, RLZ 365 T. 

395g eg. 10 St.

 
153. 92660 Delikates Leberwurst 

aus 48% Schweinefleisch und 31% 
Schweineleber hergestellt, verzehrfertig, in der 
Aufreißdose 
GTIN: 4021664090721, RLZ 365 T. 

200g eg. 12 St.

 

154. 92657 Bratwurstgehäck 
aus 95% Schweinefleisch hergestellt, 
verzehrfertig, in der Aufreißdose 
GTIN: 4021664090691, RLZ 365 T. 

200g eg. 12 St.

 
155. 92663 Nürnberger Stadtwurst 

aus 74% Schweinefleisch und 5% Rindfleisch 
hergestellt, verzehrfertig, in der Aufreißdose 
GTIN: 4021664090752, RLZ 365 T. 

200g eg. 12 St.

 
156. 92670 Rinderroulade 

verzehrfertige Rinderroulade in würziger Soße, in 
der Aufreißdose 
GTIN: 4021664090820, RLZ 365 T. 

400g eg. 12 St.

 

157. 92659 Hausmacher Leberwurst 
aus 61% Schweinefleisch und 22% 
Schweineleber hergestellt, verzehrfertig, in der 
Aufreißdose 
GTIN: 4021664090714, RLZ 365 T. 

200g eg. 12 St.
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Wurst- und Fleischwaren aus der Region Altmühltal 
..... frisch und köstlich auf Ihren Tisch! 

 

158. 92662 Bierschinken 
aus 90 % Schweinefleisch hergestellt, 
verzehrfertig, in der Aufreißdose 
GTIN: 4021664090745, RLZ 365 T. 

200g eg. 12 St.

 

 

Gold Meat N.V. - Belgien 
Seit 1972 spezialisiert auf die Produktion von Gelee- und Sülzprodukten 

 

159. 22053 Putensülze Scheibe 
aus 50% Putenfleisch und 14% gelben und 
weißen Silberzwiebeln 
GTIN: 5412523702814, RLZ 25 T. 

200g eg. 6 St.

 
160. 22052 Bäckchensülze Scheibe 

hergestellt aus 52% Schweinebäckchen, 10% 
Schweinefleisch, gekocht in Bouillon, verfeinert 
mit Madeira-Wein 
GTIN: 5412523306760, RLZ 25 T. 

200g eg. 6 St.

 

161. 22051 Gurkensülze Scheibe 
mit 50% Schweinekopffleisch und 13% Gurken 
GTIN: 5412523101730, RLZ 25 T. 

200g eg. 6 St.

 
162. 22010 Pestosülze 

hergestellt aus 50% Schweinekopffleisch, mit 5% 
Pesto verfeinert 
GTIN: 5412523201379, RLZ 18 T. 

200g eg. 6 St.

 
163. 22153 Gourmet Fleischsülze 

hergestellt aus 50% Schweinekopffleisch, in 
Aspik, in PrePack-Verpackung 
GTIN: 5412523203458, RLZ 18 T. 

200g eg. 6 St.

 

164. 22056 Putensülze geschnitten 
aus 50% Putenfleisch und 14% gelben und 
weißen Silberzwiebeln 
GTIN: 5412523702876, RLZ 25 T. 

150g eg. 6 St.

 
165. 22055 Bäckchensülze geschnitten 

hergestellt aus 52% Schweinebäckchen, 10% 
Schweinefleisch, gekocht in Bouillon, verfeinert 
mit Madeira-Wein 
GTIN: 5412523306746, RLZ 25 T. 

150g eg. 6 St.
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Gold Meat N.V. - Belgien 
Seit 1972 spezialisiert auf die Produktion von Gelee- und Sülzprodukten 

 

166. 22054 Gurkensülze geschnitten 
mit 50% Schweinekopffleisch und 13% Gurken 
GTIN: 5412523101747, RLZ 25 T. 

150g eg. 6 St.

 

 
Basedahl... die starke Marke für Aspik- und Schmalz-Spezialitäten - 

Deutschland 
...hergestellt wie seit Jahrzehnten und bewährt! 

 

167. 72749 Original Kaisersülze Scheibe 
zart-gebackenes Schulterfleisch, verfeinert mit 
hauseigenem Bratenfond, vakuum-verpackt 
GTIN: 4260075727493, RLZ 25 T. 

250g eg. 6 St.

 

 
Dieter Hein GmbH & Co. KG - Deutschland ...Gourmet Bistro 

 

168. 72332 Edel- Truthahnbrust in Scheiben 
Gegrillte Edeltruthahnbrust in dünnen Scheiben 
geschnitten, 20 Scheiben, Kaliber 115 
GTIN: 4000145301501, RLZ 9 T. 

500g eg. 6 St.

 

 

Puttkammer Spezialitäten GmbH - Deutschland 
Gutes aus dem Mecklenburger Land 

 

169. 76157 Sülzkotelett in delikatem Aspik 
Schweinekotelett in Aspik eingelegt, mit bunter 
Gemüsedekoration, Pre-Pack 
GTIN: 4004176014980, RLZ 28 T. 

110g eg. 10 St.

 

170. 76154 Schinkenröllchen in Aspik gefüllt mit 
Fleischsalat 
mit Fleischsalat gefüllt und in Aspik eingelegt, 
Packung = 2 Röllchen á 100g vac., Pre-Pack 
GTIN: 4004176014959, RLZ 20 T. 

200g eg. 6 St.
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Johann Wasner GmbH 
... Tradition aus Niederbayern! 

 

171. 91586 Schwarzgeräuchertes vom Schlegel aus GQ-
Schweinefleisch 
magere Schinkenstücke aus der Unterschale, 
schwarzgeräuchert 
RLZ 19 T. 

0,25 kg 10 St.

 

 
R&S Spezialitäten 

traditionelle, handwerkliche Spezialitäten 
 

172. 90517 Leberknödel 
hausgemachte bayerische Leberknödel, als 
Suppeneinlage, 4 Stück = 300g 
GTIN: 4056465905172, RLZ 19 T. 

300g eg. 5 St.

 

173. 90515 Brätknödel 
bayerische Brätknödel frisch , als Suppeneinlage 
GTIN: 4056465905158, RLZ 19 T. 

250g eg. 5 St.

 
174. 90509 Leberkäse fein in Scheiben 

20-25 Scheiben, feingekörnter Münchner 
Leberkäse 

500g eg. 18 St.

 
175. 91713 Ochsenbratwurst 

würzig, herzhaft, aus 82% Ochsenfleisch 
hergestellt, 4x65g 
GTIN: 4006018428559, RLZ 13 T. 

260g eg. 6 St.

 

176. 92015 Kaminwurzen 1 Paar 
kaltgeräucherte und luftgetrocknete Rohwurst aus 
Rind- und Schweinefleisch 
GTIN: 4005855092152, RLZ 60 T. 

150g eg. 0 St.

 

 
Farniente N.V. - Belgien 

Lasagne der Spitzenklasse 
 

177. 22402 Vegetarische Gemüselasagne 
hergestellt aus hausgemachten Nudeln mit einer 
Tomatensauce und Gemüse verfeinert 
GTIN: 5411627104067, RLZ 12 T. 

400g eg. 4 St.

 
178. 22401 Lasagne Bolognaise 

Nudelgericht mit hochwertigem 
Schweinehackfleisch und Emmentaler 
GTIN: 5411339102047, RLZ 14 T. 

400g eg. 4 St.
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Farniente N.V. - Belgien 

Lasagne der Spitzenklasse 
 

179. 22403 Hähnchen Lasagne 
Nudelgericht mit hochwertigem 
Hähnchenhackfleisch und Emmentaler 
GTIN: 5411627304085, RLZ 8 T. 

400g eg. 4 St.

 

 
Luiten Fleischwaren - Niederlande 

..... wenn es lecker und frisch sein soll! 
 

180. 33519 Magere Rindsmettwurst 
Rohwurst aus 100% magerem Rindfleisch, 
weiche Struktur, im zylindrischen Kunstdarm, 
beidseitig geclipt, im bedruckten Display-Karton 
GTIN: 8713911010182, RLZ 16 T. 

125g eg. 8 St.

 

181. 33529 Rindsmettwurst mager 
Rohwurst aus 100% magerem Rindfleisch, 
weiche Struktur, im zylindrischen Kunstdarm, 
beidseitig geclipt, im bedruckten Display-Karton 
GTIN: 8713911009292, RLZ 16 T. 

100g eg. 8 St.

 

182. 33540 Original Filet Americain "Prepack" 
Rohwurst aus gekuttertem, magerem Rindfleisch, 
im Kunstdarm, beidseitig geclipt, 3 kleine 
Würstchen 
GTIN: 8713911014364, RLZ 11 T. 

105g eg. 
NEU

6 St.

 

183. 33541 Magere Rindsmettwurst 
Rohwurst aus magerem Rindfleisch,weiche 
Struktur, im zylindrischen Kunstdarm, beidseitig 
geclipt, 3 kleine Würstchen 
GTIN: 8713911014500, RLZ 11 T. 

105g eg. 
NEU

6 St.

 

 

Italfino... hochwertige italienische Wurst- und Schinken-Spezialitäten 
unter einer Marke! 

 

184. 82401 Carpaccio mit Olivenöl und Parmigiano 
Reggiano 
Rindfleischerzeugnis aus der Oberschale (EU), 1 
Portion à 100g hauchzart geschnitten, mit 10g 
fein gehobeltem Käse (Parmigiano Reggiano) 
g.U.) und 10g nativem Olivenöl extra, Verpackung 
mit Schuber 
GTIN: 4005855824012, RLZ 14 T. 

120g eg. 
NEU

5 St.
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ESPANA ORIGINAL... Original spanische Spezialitäten unter einer 
Marke! 

Beste Delikatessen der iberischen Halbinsel für den SB-Bereich und die 
Bedientheke! 

 

185. 56269 Spanischer Jamón Serrano g.t.S. 
mindestens 11 Monate gereift, luftgetrockneter 
Schinken, in Scheiben geschnitten, mit 
Interleaver, im schwarzen Display-Karton 
GTIN: 4005855562693, RLZ 60 T. 

100g eg. 10 St.

 

186. 52502

 

Spanischer Serrano Schinken 
garantiert 9 Monate gereift, ganze Scheiben, mit 
Interleaver, in Flatskin-Verpackung, ohne Kühlung 
haltbar, im Display = 126 Packungen 
GTIN: 4005855525025, RLZ 75 T. 

70g eg. 10 St.

 

187. 56247 Spanische Serrano Salami 
3 Monate luftgetrocknet, mittelgrob gekörnt, mit 
Edelschimmel, Stangenform, ohne Kühlung 
haltbar, im Display = 80 Stück 
GTIN: 4005855562471, RLZ 41 T. 

160g eg. 10 St.

 

 

Jamones Arroyo - Spanien ...Spezialisiert auf die Formate 
Schinkenscheiben und -würfel 

 

188. 57805 Spanischer Serrano-Schinken g.t.S. Scheiben 
original spanischer Serrano Schinken, mind. 10 
Monate gereift, in Scheiben 
GTIN: 8437007350944, RLZ 45 T. 

500g eg. 
NEU

6 St.

 

 

Ebutidos Goikoa S.A. - Spanien 
Tradition und kontinuierliche Verbesserung seit über 70 Jahren 

 

189. 53114 Chorizo Extra Scheiben 
75-100 Scheiben, Kaliber 75 
GTIN: 8420962002416, RLZ 60 T. 

500g eg. 8 St.

 
190. 53111 Spanische Chorizo 'Oreado' 

original spanische Chorizo Bratwürstchen, 
herzhaft mit Paprika gewürzt, 4=200g 
GTIN: 8420962005400, RLZ 30 T. 

200g eg. 10 St.

 

191. 53118 Spanische Chorizo Extra Picante 
original spanische Chorizo, mittelgrob gekörnt 
GTIN: 8420962006292, RLZ 30 T. 

70g eg. 10 St.
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Ebutidos Goikoa S.A. - Spanien 
Tradition und kontinuierliche Verbesserung seit über 70 Jahren 

 

192. 53108 Spanische Chorizo Extra Picante im Ring 
pikant-scharfe original spanische Chorizo 
Ringsalami, in der Aromaschutzpackung 
GTIN: 8420962005028, RLZ 60 T. 

225g eg. 8 St.

 

 
Splendid Foods... 

Spezialitäten aus Catalonien nach alter Tradition hergestellt! 
 

193. 57616 Spanische Minifuet 3er Mischkarton 
je 1 Stück: Fuet extra Pimienta Fuet extra 
Chorifuet im weißen Geschenkkarton mit 
Sichtfenster 
GTIN: 8425214209582, RLZ 30 T. 

240g eg. 12 St.

 

194. 57615 Spanische Salami Geschenkkarton Exentis 
Gold 
1x Salchichon de Vic 300g 1x Fuet Extra 155g 1x 
Chorifuet 155g 
GTIN: 8425214209599, RLZ 40 T. 

610g eg. 6 St.

 

 
Jamones Segovia S.A. - Spanien 

Traditionelle Schinkenherstellung seit Ende des 19. Jahrhunderts 
 

195. 56139 Spanischer Mangalica Schinken 
28 Monate gereift, vom ungarischen Wollschwein, 
6 Scheiben mit Interleaver 
GTIN: 8437009078815, RLZ 55 T. 

85g eg. 12 St.

 

196. 56159 Montenevado Probiersortiment 3-fach 
je 85g handgeschnittene Scheiben: Serrano 
Schinken - 24 Monate gereift, Iberico Schinken 
50% - 28 Monate gereift, Mangalica Schinken - 30 
Monate gereift, in aufwendiger 
Geschenkpackung, mit Sichtfenster 
GTIN: 8437009078952, RLZ 60 T. 

225g eg. 
NEU

6 St.

 

197. 56158 Iberischer Bellota Schinken 100% 
hergestellt aus dem schwarzen iberischen 
Schwein, mindestens 42 Monate gereift, 
nussartiger Geschmack, handgeschnitten und 
kreisförmig handgelegt, hauchdünne Scheiben, 
runde Tapasplatte 
GTIN: 8437013662673, RLZ 60 T. 

85g eg. 
NEU

9 St.
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Jamones Segovia S.A. - Spanien 

Traditionelle Schinkenherstellung seit Ende des 19. Jahrhunderts 
 

198. 56157 Echter Iberico de Cebo Schinken 
hergestellt aus dem schwarzen iberischen 
Schwein, 32 Monate gereift, nussartiger 
Geschmack, handgeschnitten, kreisförmig 
handgelegt, hauchdünne Scheiben, runde 
Tapasplatte, ohne Nitrit, ohne Nitrat 
GTIN: 8437013662574, RLZ 60 T. 

85g eg. 
NEU

9 St.

 

 
Dionisio Sanchez... Original spanische Spezialitäten! 

 

199. 55571 Mini Duroc Schinken im Geschenkkarton 
vom Duroc Schwein, 20 Monate gereift, im 
Geschenkkarton mit Bock und Messer, ohne 
Kühlung haltbar 
GTIN: 8425123029134, RLZ 120 T. 

1000g eg. 3 St.

 

 

Vive la France ... jeden Tag ein bisschen Frankreich! Traditionell 
hergestellt in der Provence! 

 

200. 15538 Französische Ringsalami 
hergestellt aus Schweinefleisch, luftgetrocknet, 
mehrere Wochen gereift, mittelgrob gekörnt, mit 
Edelschimmel, im Naturdarm, im Ring 
GTIN: 4005855155383, RLZ 40 T. 

250g eg. 
NEU

10 St.

 

 
Sanpareil N.V. - Belgien 

Seit vierzig Jahren ein Spezialist in der Produktion von Leberpatés 
 

201. 29591 Leberpaté Aperitif-Schale 
4 Sorten, 8x25g in Schale - feine Preiselbeer-
Leberpaté - feine Enten- und Champagner-
Leberpaté - feine Mandel-Leberpaté - grobe 
Country-Leberpaté 
GTIN: 8595121896028, RLZ 19 T. 

200g eg. 5 St.

 

202. 29588 Leberpaté Aperitif-Schale 
3 Sorten, 6x25g in Schale - feine Preiselbeer-
Leberpaté - feine Mandel-Leberpaté - feine 
Enten-Leberpaté 
GTIN: 8595121898121, RLZ 21 T. 

150g eg. 8 St.
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Sanpareil N.V. - Belgien 

Seit vierzig Jahren ein Spezialist in der Produktion von Leberpatés 
 

203. 29541 "Muttertag" Leberpaté Aperitif-Schale 
3 Sorten, 6x25g in Schale - feine Preiselbeer-
Leberpaté - feine Mandel-Leberpaté - feine 
Enten-Leberpaté mit rosa Herzmotiv-Schuber 
GTIN: 8595121898855, RLZ 19 T. 

150g eg. 8 St.

 

204. 29542 Aperitif-Schale 'Weihnachten' 
3 Sorten, 6x25g in Schale - feine Preiselbeer-
Leberpaté - feine Mandel-Leberpaté - feine 
Enten-Leberpaté mit grünem Weihnachts-
Schuber 
GTIN: 8595121898848, RLZ 19 T. 

150g eg. 8 St.

 

205. 29594 "Paté cake" Leberpaté mit Mandeln 
feine Struktur, hergestellt aus 18% 
Schweineleber, verfeinert mit 10% Mandeln 
Aprikosensaft, Mini-Torte 
GTIN: 8595121899739, RLZ 21 T. 

200g eg. 8 St.

 

206. 29597 "Paté cake" Enten- und Orangen Leberpaté 
feine Struktur, hergestellt aus 23% Entenleber, mit 
4% Orangenpaste und 1% Orange verfeinert, 
Mini-Torte 
GTIN: 8595121899746, RLZ 21 T. 

200g eg. 8 St.

 

207. 29596 "Paté Cake" Preiselbeer Leberpaté 
feine Struktur, hergestellt aus 24% 
Schweineleber, mit 9% Preiselbeeren verfeinert, 
Mini-Torte 
GTIN: 8595121899753, RLZ 21 T. 

200g eg. 8 St.

 

208. 27057 Preiselbeer-Leberpaté 
feine Struktur, hergestellt aus 37% Schweineleber 
und 7% Preiselbeeren, auf Kunststofftablett, mit 
Festtags-Banderole 
GTIN: 5410321880048, RLZ 25 T. 

200g eg. 6 St.

 

209. 29569 Entenleberpaté mit Trüffel Scheibe "Gelato di 
Foie" 
feine Struktur, hergestellt mit 21% Entenleber, 
verfeinert mit Trüffelaroma und Cognac, runde 
Scheibe, auf schwarzer Pappunterfolie 
GTIN: 8595121888863, RLZ 28 T. 

80g eg. 10 St.

 

210. 29567 Entenleberpaté mit Kiwi Scheibe "Gelato di 
Foie" 
feine Struktur, hergestellt mit 21% Entenleber, 
Cognac und einem Dekospiegel aus 11% Kiwi, 
runde Scheibe, auf schwarzer Pappunterfolie 
GTIN: 8595121888870, RLZ 28 T. 

80g eg. 10 St.
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Sanpareil N.V. - Belgien 

Seit vierzig Jahren ein Spezialist in der Produktion von Leberpatés 
 

211. 29568 Entenleberpaté mit Cassis Scheibe "Gelato di 
Foie" 
feine Struktur, hergestellt mit 21% Entenleber und 
einem Dekospiegel aus 4% schwarzem 
Johannisbeersaft, 0,5% Crème de Cassis 
(Johnnisbeerlikör) u. Cognac, runde Scheibe, auf 
schwarzer Pappunterfolie 
GTIN: 8595121888887, RLZ 28 T. 

80g eg. 10 St.

 

212. 29579 "Gelato di Foie" Trüffel-Paté 
hergestellt aus 21% Entenleber, Entenfett, 
geklärter Butter, mit Trüffelgeschmack, Mini-
Torten, 2x90g 
GTIN: 8595121895878, RLZ 21 T. 

180g eg. 6 St.

 

213. 29581 "Gelato di Foie" Cassis-Paté 
hergestellt aus 21% Entenleber, Entenfett, 
geklärter Butter, 1,5% Johannisbeersaft, 0,5% 
Creme de Cassis, Mini-Torten, 2x90g 
GTIN: 8595121892037, RLZ 21 T. 

180g eg. 6 St.

 

214. 29580 "Gelato di Foie" Kiwi-Paté 
hergestellt aus 21% Entenleber, Entenfett, 
geklärter Butter, 10% Kiwi, Mini-Torten, 2x90g 
GTIN: 8595121894703, RLZ 21 T. 

180g eg. 6 St.

 

215. 27056 Leberpaté mit grünem Pfeffer 
feine Struktur, hergestellt aus 32% 
Schweineleber, mit 2,5% grünem Pfeffer 
verfeinert, in Kunststoffschale mit Deckel 
GTIN: 4005855270567, RLZ 25 T. 

150g eg. 8 St.

 

216. 27050 Preiselbeer-Leberpaté 
feine Struktur, hergestellt aus 31% 
Schweineleber, mit 6,8% Preiselbeeren verfeinert, 
in Kunststoffschale mit Deckel 
GTIN: 4005855270505, RLZ 25 T. 

150g eg. 8 St.

 

217. 27096 Leberpaté im DUO-Pack 
feine Preiselbeer- und Pfeffer-Leberpaté, 2x100g, 
mit Pastetenmesser - Saisonartikel 
GTIN: 8595121894697, RLZ 20 T. 

200g eg. 10 St.

 
218. 29590 Hähnchenpaté mit Butter 

hergestellt mit 39% Hähnchenleber und 15% 
Butter, Sahne, Madeira Wein, schwarzem Pfeffer, 
Knoblauch und Thymian, cremig und streichzart, 
im runden Glas mit Deckel 
GTIN: 8595121888894, RLZ 35 T. 

125g eg. 8 St.
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Sanpareil N.V. - Belgien 

Seit vierzig Jahren ein Spezialist in der Produktion von Leberpatés 
 

219. 27070 Enten-Leberpaté 
feine Struktur, hergestellt aus 19% Entenleber, in 
schwarzer Kunststoffschale mit Deckel 
GTIN: 8595121893256, RLZ 25 T. 

230g eg. 8 St.

 

220. 29513 Mediterrane Leberpaté 
feine Struktur, hergestellt aus 43% 
Schweineleber, 6% roter und grüner Paprika, 
getrockneten Tomaten und Gewürzen, Scheibe, in 
der Frischepackung 
GTIN: 8595121888856, RLZ 16 T. 

100g eg. 10 St.

 

221. 29516 Leberpaté mit schwarzem Pfeffer 
feine Struktur, hergestellt aus 33% 
Schweineleber, mit 0,5% schwarzem Pfeffer, 
Scheibe, in der Frischepackung 
GTIN: 8595121888849, RLZ 16 T. 

100g eg. 10 St.

 

222. 29515 Preiselbeer Leberpaté 
feine Struktur, hergestellt aus 39% 
Schweineleber, mit 5% Preiselbeeren verfeinert, 
Scheibe, in der Frischepackung 
GTIN: 8595121888832, RLZ 16 T. 

100g eg. 10 St.

 

 

De Spiegeleire N.V. - Belgien 
Handgemachte Leberpatés der Spitzenklasse seit 1972 

 

223. 28646 Belgisches Wildleberpaté Trio 
je 3x100g Wildschwein-, Fasan- und Reh- 
Leberpaté, auf dekorativem Pappschuber 
GTIN: 5410399023347, RLZ 21 T. 

300g eg. 6 St.

 

224. 28536 Preiselbeer Leberpaté 
feine Struktur, hergestellt aus 32% 
Schweineleber, mit 12% Preiselbeer-Konfitüre, 
verfeinert, leicht süßlicher Geschmack 12 
Tortenstücke vakuum-verpackt, im Display-Karton 
GTIN: 5410399917011, RLZ 21 T. 

100g eg. 12 St.

 

225. 28690 Preiselbeer Leberpaté 
feine Struktur, hergestellt aus 32% 
Schweineleber, mit 12% Preiselbeer-Konfitüre 
verfeinert, leicht süßlicher Geschmack, 8 
Tortenstücke vakuum-verpackt, im neuen Display-
Karton, neue Präsentation 
GTIN: 5410399291265, RLZ 21 T. 

100g eg. 8 St.
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Societe des Rillettes Bahier - Frankreich 

Seit 1966 produziert dieses Unternehmen französische Spezialitäten 
 

226. 12004 Original französisches Gänse-Rillettes 
hergestellt mit 63% Gänsefleisch (EU), 17% 
Schweinefleisch (Frankreich), gewürzt mit Salz 
und Pfeffer, im Kunststoffbecher mit 
wiederverschließbarem Deckel 
GTIN: 3180050148246, RLZ 32 T. 

110g eg. 6 St.

 

227. 12028 Französisches Gänse-Rillettes 
aus 83% Gänsefleisch, zart gekocht, im Glas, 
ohne Kühlung haltbar 
GTIN: 3180050247093, RLZ 540 T. 

180g eg. 12 St.

 
228. 12031 Französisches Brathähnchen-Rillettes 

aus 90% Hähnchenfleisch, zart gekocht, im Glas, 
ohne Kühlung haltbar 
GTIN: 3180050228092, RLZ 540 T. 

180g eg. 12 St.

 

 
Displays 

 

229. 46148 Mischdisplay Südtirol 
30 Stück Südtiroler Speck, 350g & 18 Stück 
Vinschgauer Brot, 300g 
GTIN: -, RLZ 60 T. 

15900g 
eg. 

0 St.

 
230. 52502

 

Spanischer Serrano Schinken 
garantiert 9 Monate gereift, ganze Scheiben, mit 
Interleaver, in Flatskin-Verpackung, ohne Kühlung 
haltbar, im Display = 126 Packungen 
GTIN: -, RLZ 75 T. 

70g eg. 0 St.

 

231. 92685 Sortimentsdisplay Wandern 
25x Jägerli 200g 30x Bergkräuterwurzen 150g 
30x feurige Wanderwurzen 150g 
GTIN: -, RLZ 45 T. 

14000g 
eg. 

0 St.

 
232. 11203 Aoste MixStickado/Stickado Brot 144 EH 

Aoste Edelsalami, Aoste Ringsalami, Aoste 
Kordelsalami, Aoste Stickado Natur, Aoste 
Stickado Walnuss, Aoste Stickado HP Hähnchen, 
Aoste Stickado Pikant, Aoste Stickado High 
Protein, Aoste Stickado Brie, Aoste Stickado Brot 
Classique und Aoste Stickado Brot Pikanto 
GTIN: -, RLZ 35 T. 

8640g eg. 0 St.
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